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547 A

CORETIEES (-BAIK). WeREM, HekERs P OMERERE [PS19] 2 RTVWAE LT, A
R TE 2 & 5105 2 LIz EMRE B < IPIEAE L THEOH 220, SiEziETsrT
B % YD TIE L,

sEBY UT [HHEE 2 BIoiRASE O - gt ssE) 2515 Te <.

1 fesk
11 %%

A L ATRAE I L EEBLTHE IS,
QRAEESR (BAZML 5\ 5) LU, QOEHES ADNFERTH S LIE THRP(A) BbhsHa], P(A)
BIEA AD TREX| Yakd, ZOROROWENRY 722, (1), (2) REHTT. )

(1) P(0) =0, P(Q) =1 Thbh, HHACQIZHLTO< PA) <1
(2) G Ay, Ay, As, . BEWIZHER, T74bb5, i £ %513 AiNA; =0 izt

P(AyUAUA3U---) = P(Ay) + P(As) + P(As) +
(3) #H A, BIz>WT P(AUB)=P(A)+ P(B)— P(ANB).
(2) IFAEBMETH EMIRE TS LW, (3) BIRDO LS ITHIRE NS, A, B,C,D BERTHIUL

P(AUBUC)=P
P(AuBUCUD)=P

(A)+ P(B)+ P(C)—P(ANB)—P(ANC)—-P(BNC)+ P(ANBNCQC)
(4) + P(B) + P(C) + P(D)
—P(ANB)—-P(ANnC)-P(ANnD)—P(BNC)—-P(BND)—P(CND,)
+P(ANBNC)+P(ANBND)+P(ANCND)+PBNCND)
(

—P(ANBNCND)
MWD LD, FRP5 DU EHBLELAGITHNTE LS,

(BROMIME) F4 A BHIMITHS LIx, P(ANDB) = P(A)P(B) LEdD7-.
H5 A, B,C M THB L1E, A, B,CDOED 228352 P(ANBNC) = P(A)P(B)P(C) L&D 5,
HE A B,C,DPHNITHB LlE, A, B,C,DDED 3 DHLMN (FHZED 2 DML TH D Z LITHER)
2 P(ANBNCND)=P(A)P(B)P(C)P(D) L&D 3,
5 DLA EOFEROMNMES FHRICEHZ S NS, MERERIE [PS19], p6 22O L,

(ZERERER) FRABIZHLTPA) >0ThdeE, ADFNTD BORIZEMTEHEE
_ P(ANB) )
HBmy_—?@S—tibto
BIRE 1.1 Q={1,2,...,90} 225620 F% 7 VX LIRS, TOED k OB THEhEZ 5,
A ={kmecQmeZ} 35,
(1) P(AR), k=2,3,4,5 &k &,  (2) Ay & Az HMNT %R, £/, Az & Ay W 3ivdAR &,

(3) P(A3|A4) ERD &, ( ) (A2UA3), (AQUA3UA5) ZRD &,
fi#: (1) P(A2) =1/2, P(A3) =1/3, P(Ay) = 22/90 =11/45, P(A5) = 1/5
15 1 1 1
#ﬁMH@mAQ=%¢§~6:H@WM@;D@tAUMMT@&m

*1 [PS19] IEHE4EE ORERMFHFZOME /) — FERLE T, SIHINDOERY 2 FEFTIEIMHBL. ZORBTHRELEHE
WD (o< THL D HATRALDPRD) MR TT, WebClass IZEWTHEET,



(3) P(As]Aq) = W _ % (4) P(A U As) = P(Ay) + P(A3) — P(As N As) = % + % é _ %
P(A>1 AN As)

P(AguAguAS):P(A21)+113(A31)+P1(A5)1 (AlgmAg,) P(AyNAs) — P(A3UAs5) +

53 576 10 1530 15
BIRE 1.1 Q={1,2,...,210} 2256 —D2DFT%2 7V X LTESF, TOHD k DB THE2hEZ 5,
Ay ={kmeQmeZ} T3,
(1) k %3210 OFIER S 1E, P(Ap) = 1/k &5 2 L &RE &, £/, P(Ay) 2RkD &,
(2) AQ bl A3 ST % R_RE, F72, A3 b A4 IESEDFHAR &,
(3) P(Ag|Ay) Kk &,
(4) P(As U A3 U A7), P(AoU A3U A5 U Ay) 23Rk &,
(FRREH) X MWHEREBTH D LI
{(X=a}, {X>a}, {X<b}), {a<X <0}
MERTHD, DFDZOHEREDLNLB X TH D,

B2 X OILD 5 B2 N (N < 00) U < AT SEIRIE (B F N = co LMIRT 2) THB & =, Thi
ar,az, LT B, B G IHLT o(X) DEIEHE Elo(X)] %

N
=Z¢ak X = ak)

=1

Db, £, ¢(X) BEADNADEE L 5L X1k

N
Z (lk |P k)<OO

LB 0)&’2%&5%@&3‘5 £7-. E[X] & X OV, V(X) = E[(X — E[X))?] = E[X?] - (E[X])?
X ORI o(X) =/V(X) & X OIZ¥EfRREE NS, 8 a,b LT

ElaX 4+ b] = aE[X] 4+, V(aX +b) =ad*V(X), o(aX +b) = |alo(X).
WWHERET 5, MRS HRAL, V(X) >0, 0(X) >0I2ERET 5,

BISE 1.2 c 258 E T3, P(X=k)=ck (k=1,2,...,N) =0 (Z0ft1) D& ¥, UFERD &,
(1) e (2) BEX] (3)V(X) (4) B[2¥]

N N
N(N +1) 2
() 1=) PX=k)=) ch=c—"2 koTec= .
g (1) ;( ) ;c g ¥2 T o= T
- al IN + 1
(2) EIX] =) kP(X =k)=c) k="
k=1 k=1
N N
3) EX?Y =Y KP(X =k)=c) K= w V(X) = B[X?] - (E[X])? = (v iéN+2)
k=1 k=1
N aVtl —1
() a#TIEHUT Y ah = ——— KT 5. Zn& a0 THALT
k=0

i 4 (N+1)aVa-1)— (@ = 1)1 Na¥H — (N +1)a +1
£ (a—1)2 B (a—1)2 '

al N AN (N 412V +1) 4(N—1)2N +1
ER¥|=> 2"P(X =k)=2c) k2" _ X N(J(V+1)) ) _ ((N(N)H) ) o

2



P9%E 1.2 c 282 T35, P(X =k)=ck(k+1) (k=1,2,...,N) =0 (20Dftt) D& &, BFaRkD &,
1) & e (2 EX] B)E(X+2)(X+3)] @ V(X) (5)aEBX (4 EFEATED &)

Ev bbby =k(k+1), co =k(k+1)(k+2), dp = k(k+1)(k+2)(k+3) £ 3§53 &,
o — o1 = k(k+1)(k+2) — (k— Dk(k+1) = 3k(k+1) = 3by &

N1 1 1 1
Zb zjlgck—ck 1 3(01_CO+C2_01+"'+CN_CN—1):g(CN_CO):ch-
ol N(N + 1)(N +2)
TRbE, Y k(k+1) = 2135,
k=1 3
N
N(N +1)(N +2)(N
RS, dy —dgy = dep &0 S k(k+1)(k+2) = (V+ 1)( 4* SN +3) 2 a3,
k=1
N
(3) THE o7 ABIZEOND S k(k+1)(k+2)(k+3) = N(N“)(N+25)(N+3)(N+4) IR
k=1
X, (4) 1 [( —2)(X —3)] = E[X?] - 5E[X] +6 %, (5) & (1.1) Oz MAT 52 L THONB,
N N—-1
> k(k - = > (+Dld ' oaREBEHOE, (FB5RI=k-1&L7%, ) O
k=2 =1

(RBSFRENT) 2 D OMBULIRE XY 4825, X DL O E5BM% ar,a0,....an, Y DL D35
% bybo, ... by £ %, HEREHOM (X,Y) 1L P(X = a;,Y = b)) 2 Z QRN E W, ZhiR
2 U7 b D& AR (HEK) MR VS, £,

N M
P(X=a;)=) P(X=a,Y=b), PX=b)=» PX=a,Y=0)
j=1 i=1

EENTNX,Y O (HEK) D20 S, B bz, y) 18 LT

M N
=33 laib))P(X = a;,Y =1b))

LEDH DB, BT
Cov(X,Y) = E[(X — E[X])(Y — E[Y])] = E[XY] - E[X]E[Y] % (X,Y) D58 (1.2)

oY) = —SEY) s x v o . (1.3)
V(X)V(Y)

Bl 1.3 MoFz 1, 2, 3 DMFEOEINZERREZTNE N5 M8, 3{#, 2fMA->T VB, ZOR»S AT D%

WD T & 1HD, 2 Hbdizihiz: R ot 2 ) 5 | s
RIZEIPNTWERTE2ZNTR X, X,
(1) et D L = X, Y, & L, 1 2 1 1 | 1 1 i3 11
(2) BEHIO L = X, Y, £ T 5, , 10 113 ) 3 9 Y3
IDeE (X,Y)) & (Xe,Ys) DF (15 115 115 110 210 lgO 510 110
WA R IZZNENED & 512 3 9 15 45 | & 3 0 3 9% |3
BB, IHED. X1 EXa DY & e % 1% % 1 2 % % % 1
Yy DEADAEIFE L WAL, (X1, Y1) (1) JEbehn (2) Bk
E(Xo,Ys) OFHERNFIZRR D ENDNB, £/2, TOLE,

E[X,| = E[X,] = E[Yi] = E[Ys] =1- 1+2 1%+3 5:%,

E[X.%] = E[X,%] = E[Y{?] = E[Y; ]:12%+22-1%+32%:%



Kb V)= V() = V) = V() = 2 - ()=

10 \10 100°
2 1 1 1 1 127
E[XiV4]=12-2422. = +3%2. =~ 4+2(2-= =
Rerg g T2 513 45+( 6 3 9Jr6 15) 45
127 17 17 61 1
XY= - — = — X)) = —=
BN Cov(X1,Y7) 15 1010 9007 p(X1,Y7) 9’
1 9 3 3 289
E[X,Ys] =12 = +22. — 2, 1 2(2. — — =
[X2Y2] PR TR T ( 50 T3 10+6 50) 100
280 17 17
L0 COV(XQ,Y&) 100 TO . E = 0, p(XQ,}/Q) =0
LB, O
B 1.3 HAORD LS4 (X,Y) ODHAMEZA S, Y
0o 1 2
(1) X 0T, Y ORENTE, E[X],V(X),E[Y],V(Y) &k &, X
(2) E[XY],Cov(X,Y), p(X,Y) %3k k. 1 i% % i%
(3) W = max{X,Y} ORI, EW] 2K &, 9 1 1 1
6 4 4

T (MR & IR S ) BERZSE X, Xy, ., X BEEOKE A1, Ao, ... Ay C RICHLT
P(X1€A17X2€A2,-“,XmEAm):P(X1€A1) (XQEAQ) (X GA ) (14)

Bzt e & X, Xo, .., X WM THBE NS, 1.3 T Xy, Yo NI THSE, —FH, X1, Y, I3 T
W, £272, X1, Xo, .., X, DI THIIE, “EWV B o1, 0 KRLT

Elp1(X1)p2(X2) -+ om(Xm)] = Elp1(X1)]Elpa(X2)] - - Elpm(Xm)] (1.5)
b, Rz, XY NI THNIL
E[X]E[Y] - E[X]E[Y] = 0 (1.6)

YiB, Cov(X,Y) =00 E, X,Y BEHBETHZ LS, —RIZEMBETH > THMT & IZES 20
TS, 51, X=X —E[X], Y=Y —E[Y] &5 &, E8a,blzxLT
V(aX +bY) = E[(aX +bY — E[aX +bY))’] = E[(aX +bY)?] = ¢*E[X?) + 20bE[XY] 4 b* E[V?]
= a®V(X) + 2abCov(X,Y) + b*V(Y)
YhBM, HU XY BEHETHNIE
V(aX +bY) = a*V(X) + b*V(Y)

BN B, 4 < ki

VX1 4+ Xo 4+ X)) =) V(X)) +2 > Cov(X;, X)) (1.7)

i=1 1<i<j<m
LT X0, Xy, X DI TH IR

VX1 +Xo+ -+ X)) =V(X)+ V(X)) + -+ V(X)) (1.8)

NDAVAE I



5 A 13 H]
1.2 BEBBIEEXRS
MR OB R 5, [PS19] XWEIEE ORRKAZ0#%E / — F TF., QHSOMEESBOZ L,

®E 1.1 Thvon—) VERKXEHIFS (¢f. [PS19], p.40).

oo

1) ® =1 z? z" e

(1) ¥ = +£+E+"'+H+"'—Z)H7 (Jz| < o0)
-1 —1)--- — 1 >0

(2) (1+w)“:1+ax+a(a, Jp? 4 .. o) '(O‘ nt )x"+-~-=2(a>m", (] < 1)
2! n! n

ala—1)---(a—n+1) h
n!

LRED D,

27U, a REKT (z) -

ala—1)---(a—n+1)

- BN n>aThHNE , a-1,...,a—

Eﬁla(mfaﬁaﬁﬁ®t%6§:
n
(0%

n+10—=20R0ThH5kD (Z) —0¥r%nB, ZhED (2) 11 (1+x)a=2< >x" LB H, ZHIRE

n
n=0

HOIHEMTH 5,

BlRE 1.4 |2] <12 LT (1-2)? 2MEMHBCRYE,
. (—2) _=2(=3)(=2-n+1)

n!

2.3 (n+1)

— (-1) = (—D)"(n+1) &b, (2) BB L,

n n!
- - —2 n - n n.n - n
(1—2) QZ(H)(x) => ()4 1)(-1)"2"=> (n+ 1)z
n=0 n=0 n=0
=14az+22%+-  4nz"1+.... O
e . N 1 > . " P -
EEL2%%&ﬁ@ﬁﬁ17x:1+x+ﬁ+~~ZE}ﬁ@Eﬂ@ﬁﬁ@ﬂﬁ¥é#l?%éltﬂ&%

k=0
AU, FEHMSD OEB (of. [PS19], p.4T7, SEFL A7) Z VWAL 2N TS L T ERZBONG, £/, X
SIZA 52 LT 1.4 (1) IXGEHTE 5,

MR8 1.4 [z] <1 D& &, E 1.1 (2) 2V TIRE =t

) =y = 3 O Dy d = 3 e =5 ()(9)"

Bernoulli #417 Be(p): BAZIA Y EIFD & 512, FHHR S (success) DAL Z BHERD p, #&R F (false) A
BZBHMERN q:=1—p 247 (Bernoulli RIT& VWD) ZMOIRLITI, ZD& &, MREHR X, &
EEHORITT S HRINEL FARZARX0 EEDNIE, X, Xo, - BHZTHUAMIIKS, 2D
X1, Xo,- -+ % Bernoulli 3417 Be(p) IZfTBES BHERZHI L V0 B X7, Xo, - ~ Be(p) &R & & d
B, ZOLE, BHEICHLT

EXg]=1-p+0-(1-p)=p, E[X;]=1>-p+0°-(1-p)=p, (1.9)
V(Xy) = EIX}] — (E[X])* = p(1 —p) (1.10)

IZERT 5,



“IH5 4 B(n,p): Bernoulli 4T Be(p) 2 n {75 & SRR SR I SN2 Y 95L&

P(Y =k) = (">pk(1 —p)" k. k=0,1,...,n

L%, ZOLEY T B(n,p) IS LW Y ~ B(n,p) £KT,
X1, X, ~Be(p) £FBE. Y = X1 4+ X ~B(n,p) RIS HTHS >, ZHED,

EY|=EXi+ -+ Xa)=np VY)=V(Xi+ - +X,)=V(X1)+ +V(X,) =np(l—p)
Y5, 22T, (1.9) & (1.8), (1.10) 2 Wz,
FIZE 1.5 Y ~ B(n,p) D& &, ZIEMAMAWT, E[Y]=np, V(Y) =np(l —p) 25t
#1345 Ge(p): Bernoulli 847 Be(p) 2B WT S AWHTHHTH2ETO F OEBEKE X L 35&
PX=k=0-pFp k=0,1,2,...

LB, ZOEE X IE Ge(p) TS LWV X ~ Ge(p) KT,
FHMHDARIE D Y P(X = k) = L ICHEET 5, £7-. PHRHIE 14 & 0D

[o'e] 1—
E[X]:0.p+1~qp+2-q2p+~--+k:qkp+"'ZPQZ(k+1)qk: — 2~ .
e (1—4q) p
yREB, HELg=1—p&lt, HWOED, BE1.4(1) £
) g 2pq? 2¢>
BIX(X - 1) — kk—lkl 1+ 1) +2)q 1+2,, e
X = 1] = 3K Py O

(™)

R V(X) = BIX(X — 1)] + E[X] — (E[X]))? = 2]% 1%~ lp_p 2185,

BIRE 1.5 X,Y I3 TLHIZ Ge(p) IKHES> & Pmin{X,Y} > k), k=0,1,..., & Emin{X,Y}] B&
U Fmax{X,Y}] #kb &k, 7. P(XleY) kD &,

fB:qg=1—p&3T3,

: _ _ _ 2 _ 2k
P(min{X,Y} > k) = P(X > k,Y > k) = P(X > k)P(Y > k) (Zq P) = (71_(1) =q"
EoT, Pmin{X,Y} =k) = Pmin{X,Y} > k) — P(min{X,Y} > k—1) = ¢** — > D = (¢>)*(1 — ¢?)

2 2
L0, min{X, Y} ~ Ge(l — ¢?) £550T. Emin{X,v}] = =0 =C) A=y g

1-¢  p(2-p)
X+Y =max{X, Y} + min{X, Y} THBH» 5,
_ _ Elmin _(1-pB-p)
Emax{X,Y}] = E[X] + E[Y] — Emin{X,Y}] 2—p)
EJAN
P(X<Y):§:P(X:k,Y>X):§:P(X kY > k) iP(X:k)P(Y>k)
k=0 k=0 k=0
NSk k_ p _ 1

P28 1.6 (1) X ~Ge(p) & L. k1=0,1,... 2 T3 &% Wk k,

(a) P(k < X <k +1) (b) PX > k+IX>k) (c) EtX] (0<t<1/(1-p))
(d) BIX(X = 1)(X =2)] (e) B[X?] (f) E[(X — E[X])’]

(2) X,Y AHLT X ~ Ge(p), Y ~ Ge(q) DEE, P(X =3Y) BEC P(X > 3Y) &3k &,



B DI/ NB(«, p): Bernoulli 3847 Be(p) 2. S 2 a BT 2 EFCTRET D & &, F B HBLT 5[5
Y 33, ZDLE Y DLOEBMEIF01,... T, Y =ktR5DIFa+kEORTTHRES IHREE
BRWCTa—1E, FiZkREHRTEZ2ERDT

P(Y = k) = <O‘+:_1)pa(1_p)k (k=0,1,...) (1.11)

&b, ZIZT,

(a+k—1> _ (a+k—1D(a+k—2) (a+1a
k!

_ (_1)k(—a)(—a— 1) (—a—k+1) _ (—l)k(_a>

L%, ZONHEAD ZIHSA NB(a,p) &0 5,

FR 1.3 BHEIERS AV a >0z LT (1.11) 2 HWTAD ZHA M NB(a, p) FEHEIND,

Y ~NB(a,p) DEE, k=1,2,.. iTHLT
atk—1\ _ (a+k—D(a+k-2)--(a+tl)a 5 (-a—1
k( k )‘ (k— 1) =a(=1) k-1

Ehg=1-pkdareL

22, 2HHOBIOSER =k — 1 L B%, ROSRIIME L1 (2) 2RV,

SR 1.4 o PEARCTHNE Xy, ..., Xo BT Gelp) CHIMEERELY = X, +-+ Xo £ T5E
Y ~NB(a,p) &£%45, £o T,

1—
EIY] = E[X\] 4 - + BX.] = . P)
/e = - _ _ a(l _p> 48
E05, FHIC (L8) 20 V(Y) = V() +- 4 V(X,) = T2 s,
BIEE 1.7 o & FAKE B S B WERE L. Y ~ NB(ayp) T4, k=2,3,... D% & k(k—l)(a +Z - 1) -

—a—2

Oé(a+1)(—1)'“‘2( Lo ) 2RL. B[V (Y —1)] ko, v(y) = 20L=P)

2
Poisson 7245 Po(A): A >0 &9 5, MERLHM X »IFABBULT. T OMELEHA

B, 7o, E[tY] &k &,

)\k A\

(k=0,1,...) (1.12)

CHX5NB L X, T OMEIH X I Poisson 2 Po(\) 1265 £ 105, MELL(1) &9 > P(X =k) =1
k=0
S, Poisson D ITIRDMETR S & 512, —ERHMREOFROME R 2RTLEXZO5N5,



i 1.2 & ne NIZHUT, MERER X, Z=HDM B(n,p,) XS £9%5, ZZTp, 30<p, <18
L lim np, =X >0 272395, 20L&, {X,} & Poisson 774 Po(\) ZEBLTWS, HlIH, X

n—o0

ML T B,
. M
nlirr;oP(Xn:k) =71 (k=0,1,...)
_ 1 k—1\ (npp)* NP\ -5 AP Y
i E M = = —_ e — —_ R
e P(X =k) 1(1 n) (1 n ) k! {<1 n ) } ~ Kl € (n = o0) =
X ~Po(A\) i LT, BUEELL (1) ZHWT
el )\k ) 0 )\kfl ) Sl )\l .
k=1 k=1 1=0
= Ay axm A2 2
E[X(X—l)]:Zk(k—l)He =N =\2
k=2 k=

£-T V(X) = E[X(X —1)] + E[X] — (E[X])2 = A,

FIRE 1.8 X, Y 3T X ~ Po(A\), Y ~Po(p) &35 &, ANakd K, 727U kn=0,1,2,....k<n
95,

(1) EIX(X - 1)(X -2)] (2) B[X?] (3) E[(X — E[X])"] (4) B[tX]

(5) P(XY =0) 6) P(X+Y=n) ()PX=kX+Y=n)

F95E 1.9 X,Y AYHZT X ~ Ge(p), Y ~Po(\) @& ¥, P(X =3Y) 8LV P(X > 3Y) 2k &,

RIE—fRIZE D SLOMETDH B,

FIRE 1.10 % 6> 0B B> T, [t < § O & SHRZH X ORERBBD Mx (t) = E[e] < oo &2 &
. Mx(t) ik C= e MP (1) = E[X*e!X), k € N, &7 5 Z & ' Lebesgue ORI & 0 #HTE 5,
EHOMKED T, X ® cumulant BEBIE Ax (1) =log Mx () IZDWTLATF &Y, 72720 u=E[X] & U7,
(1) Ax(0)=EB[X],  (2) A%(0)=V(X),  (3) A¥(0) = B[(X — p)?],

(4) AL (0) = BI(X — )] = 3{V(X)}?

by b Mx(t)Ay(t) = M (t) 28 &, ELIZI74 7=y Y ORAEHWTHEDOMS. 2 B, 3 E#HS
REAT B L HBNAD A TE £,

WE: o & X OMEREL T & AL(0)/03 2 EE. AP (0)/0* 2REL VS,

P9%E 1.11 I8 1.10 /T, X ~Po(d) @& & E[X] =\, V[X] = A, E[(X — A)?] = \ &, &52,
E[(X — N4 &k &,



[5 H 20 H]
HEM A HG(N, m,n): TOHFIZHREm ML AR N —m HOKPA->TWE, ZTI056 n MDERE I
DT ETORKRDOMEKE X L35, ZDLE,

P(X =k) = W max{0,n — (N —m)} <k <min{m,n}, =0 (ZOIt)

N )
n
min{m,n}

LB, ZOX OREEBEIAEHG(N, mn) 05, Y P(X =k)=12%3Z 2 (a+])N
k=0

(z+1)" 2 ZHEMAEHOCCREALZO 28 & 2" ORBOMERLAEDEZL DR, (o+1)Y OEHAR
Dz DEEHE BT B I EAVTRES, X O, DlERDDZLDRD X;,i=1,...,n 2HAT 5:

Sl 0 i FEHICHD HUZERDE

NHFRTIY ML THERZLEZS L, N HOBIFI N 0> 5 i BEHAKKTHZDE m- (N —1)! TH
D, i IR i BEBL BIARTHEDE m(m—1)- (N —2)! THB75

X { 1 i FBEICHLD H U 72BRDS

PX;=1)="" (]]\\7”_ D' % PXi=1,X;=1)= mim = 1])\,',(N_ 2 Zgﬁ:g
W Z Az
E[X;]=E[X?]=1-P(X;=1)+0-P(X; =0) = %
ElX;X;]=1-P(X;X; =1)4+0- P(X;X; =0) = T;EZ: 1))
m m\2 _ m(N —m) _ m(m—1) my?_ m(N —m)
=g (§) =T X = - () = ey

m(N —m) m(N —m) }

V(X) = Z V(X;)+2 Z Cov(X;, X;) =n N2 +n(n - 1){_m

B nm(me)(N_f n)_
N2Z(N -1)

mn(N —m)(N —n)(N —2m)(N — 2n)
N3 (N —1)(N —2)

%185, of. B[(X — E[X])?] = O

BE 112 1 225 N FTOHRFER OB EINZHI—RDE 1 REHTNKRHD, ZNETVELIT—
FHZAW ARz &, EDo i HEHOI—NIZEIPNWEZRTE X; 2956, 20L&, UFaEkd &, 270U
1<i,j,k,l<N &35,

(1) P(Xi=k), E[Xi, V(Xi)

(2)i# 4, k#1EHULTPX; =k X; =1), E[X:X;], Cov(X;,X;), V(X1+ X2+ X3)

(3) P(min{X;, X5} > k), E[min{X;, X5}

WO 1.13 DAR LB RE RO MO AT 2B 5, BIIE EOR 1.12 (3) o
Bt kb 5 & ZFHENES L7 5,

18

BIRE 1.13 X OMY B2 EPFABMDOL &, EX] = P(X > k) &85 Z &R,

k

1



1.3 EiniitERnH

MeRZH X ONBEEE Fx(r) = P(X <2) LED D, Fy(zr) Wl TH 5 & & X I3l ai e
W, ZIZTk. BHZ KN ER R BIE fy (z) BMEELT

(@) =PX<0)= [ fxyar (weRr)
EREDLEEERD, IOD fx(v) & X OEERKE VS, ZDLE,
fx(2)>0 zeR, #o /oo Fx(t)dt =1
LIRB T EITHERET D, ‘R0 B o(z) T LT
Blo(x)) = [ ela)f(a) ds

CEDD, DT, HREH X 1L T Fx TX O04GERE fx TX OBERBERTHDOLT 3,

-1 2
BIBE 1.6 X OBIERED fr(x) = 4 ST 5y
0 (Z DAl
PR fx(z) =ca™ (1 <a<e?), =0 (ZDfh), L&Y, RERd &,
(1) &L c )E[] (3) V(X)
1—/ fx(z z/ fda::2c.J:o’C\c:%.
(2)E[X]:/ e Car= O 1
1 X
R A | Cet—1 e?—1\2 e?—1
(3)E[X}*/1 vl = g $V V) = - 2 ) = ;- U

PI%E 1.14 X OEEBIED fx(x) =c(1—22)" V2 (0<z < 1), =0 (Z0M) D&, BFEkd &,
(1) &% e (2 BIX] () V(X) (4) X OHHEM Fx(x) bYb: (sin ') 2350 &,

i 1.3 (¢f. [PS19], p.13, fli# 2.3) v < T(s) = /00 e dr (s> 0) &

0

1
N—2 B B(p, q) = / P71 —2)7  dx (p,g > 0) IZDWT, BAFAKRIT %,
0

(2) T(s+1)=sI'(s) (s >0) Kz, AR nIZHLTI(n) = (n—1).

(3) B(p,q) = E((i)i(g)) (p,q>0).

£a15r(1) f;tl“ —1&( )()75>b%< LETES,

— Vol —2) = (x—g) i (5,0), 448 £ OHO LEATHST LT 5 £
r(%fa&m(%é):m- /;Fu—wdhz-;w(;):z r(3)-30(3)

xor(y)=or(3 z\f /.
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B 1.7 RO zERD &, 72720, v>0,a<b & T3,
%) 2 b 1 5 %) 5,173
1 % d 2 — 4 3 in®0ds (4 / d
W[ eFa oo — @) [Tsno @ [
x? .2 i 1 1
g (1)s=— &b ('3}?&):2/ e 2 dr = 2/ eV 2u=s"12ds = \/%F(f> =V2mo.
21} 0 0 2 2

_r—a . . ! 1 D) ds = 11 _F(%)Q_ﬂ_
@) s = 1=" %Q(%)_/ﬂ o= s<1_s>(b d —B((%,Q())— E(gl)\;f.
, . \ t 17 1\ TED(G)  333VaVT b5r
(3t =sin®6 LB <E (5)= /0 2 t(l—t iB(2 2) 22r(4)2 - 22;.3! 32
1 . X vl 3 dt v, _T(3)rE) 1
(4)t:m8b<t(5ﬁ):/() (3 -1) 72:/0 PU-0Pd=BE4) = == =G O

8 1.15 U FOfEZ KD &K,
o] 2 - ~ xQ o
(1) / R ) / B2 —2)2dx  (3) / sin® fcos* 0 df  (4) / (1 + ?) de
0 0 0 .

BT Ula,b): HERZE X OBEBE fx(x) = bi

(a,b) EO—BEAE Ula,b) 126> 2\, X ~ Ula,b) & &5

(a<x<b),=0(FDfth) D&ZE, X IZXMH

B Ex(\): HERZH X OFEEED fx(z) = Ae™ (2 >0), =0 (ZOM) O &, X 1FHBSH
Ex(\) 12685 £\ 5, $8E AL ¥ O Poisoon HEAH RS 2 HEMMED 24 & UTIEL W SHT
W3,

1 (w—m)®
T (—o<z<o0) T

EMAA N(u,02): peR,0>0235%, X OEEBEBD fx(z) =

2mo
250 TW5BE &, EBRDM N(u,o2) 12/ LS5, HIE 1.7 (1) &b
bbb, B u=0,0=10% %, N(0,1) ZEEEHIHE VS,

1 oo
207 de =1 3%
V2ro [

BISE 1.8 (1) X ~ N(1,0%) (0> 0) DE &, Z = X P s f,(2) %k k.
(2) X ~Ex(2) D& &, Y = X2 OHEBEK fy (y )%r%w);o
(3) X ~N(0,1) D& X, Y = X2 OFEER fy(y) 2K &,
(4) X,Y BT X ~ Ex(\), X ~BEx(p) £ U, Z=min{X,Y} £33, UF&RD &,
(a) E[X] (b) P(X >a+blX >a) (a,b>0) (c) P(Z=a)(a>0) (d) fz(z) (e) V(2)

fi2: (1) Fz(2) =P(Z<2)=P(X <oz+p)=Fx(oz+pu) &9

d 1 (ocz+p—p)? 1 22
= —{F = = ——¢ = 202 = T .
F2(2) = GoAPx(oz + 1} = [x(oz + p)o = <= —c

(2)P(Y>O):lotbfy():0(y<0)y>00)&%Fy() P(
£Y frly) = dily{Fxm} P (Vi) gy Y2 = y Y22,
(3) POV > 0) = 16D fy(y) =0 (y<0). y> 005 % Fy(y) = PX* < y) = P(—/j < X < v7) =

Fx(y/5) = Fx(—y7) £9 fy(y) = %{Fx(f) — Fx(—y9)} = \/%y_l/Qe_y/Q.

?<y)=PX < y) = Fx (/)

(4) (a) E[X] = /OOO e M dx _i (b) P(X > a) / Ae My = XY (5R)= g}?;;b)
e M () P(Z>a)= P(X >aY >a PEEp ( > a)P(Y > a) = e~ tma,
(d) fz(2) =0 (2<0)BHED, 2>0DEE fz(2) = { (Z <2)} = (A + p)e” A+mz,
(e) V(2) = E[Z*] - (E[Z])* =1/(A+p)®. O

11



FE9%E 1.16 (1) X ~ N(p,02) D2 =, E[X] = p, V(X) = 02 &5t, £/, BERAEK EX),teR, %
Ko &,
(2) X ~N(u,0?) DL &, Y = X OBEEEK fy(y) ZRD &, 72, E[Y], V(Y) 2K &,
(3) X ~U(0,1) D& ¥ Y = cos 2 X DEERE fy (y) 2K &,
(4) X ~Ex(1/)) @& &, E[X"] (n e N) &k, E[(X —\)3], E[(X —\)4] &k &.
(5) X ~N(0,1) D& &, E[X?] = (2n—1)!(= (2n—1)(2n—3)---3-1) (n € N) &5t
(6) X,Y 7T H12 U(0,1) 125 2 L, Z =max{X,Y} £ $ 5, UFaRd &,
(a) P(Z<a) (0<a<1) (b)fz(z) (c) E[Z] (d)V(Z)

PISEMED Y EESE N(u,02) DBRERED S

o0 2
_(z=p)
/ e 202 dr=V2no?
—00

2135, THFEABpeR L 0> 01DV THHLT S, BRI, N(u—to?, 30?) OEEREEE Z X
ROXNERRD, -
/ e T o = V2 - 302,

— 00

FRRIZ, IXER D T <04 T, 8) DEEBEENS
/ xa—le—ﬁr de = F(Oé)
0

501
BfRd, ZTNEFEALBRa>0,8>0CFUTHBLT B, HIAIK, REDWFHHEEAREL R 5,
© I(5/2)
3/20-(4)2/2 go . ZNTTE)
f,o e

D& ICEERKE AR L UTHED 2 CHfHMEDHENEHIZRE Z 0L 455, HlZIX, EED
I8 1.16 (1) E[e!X], (4) E[X"] & (5) WAL TRV B A, T %75,

AR IERE 7 & 0 -

3o T(a, B): HERZH X OBEEREA fx(x) = %a)gaxa*le*ﬁw (@>0), =0 (Z0flr) DL %,
X 3H =04 T(a, ) IS L0, X ~T(a,B) EKT,

12



5 H 27 H]

32 T(a, B): HERZM X OBEBSA fx(x) = ﬁﬁw—le—ﬂx (@>0), =0 (20flr) DL *.
X BA V5 T(a, B) 12665 LW, X ~T(a, f) L ET,

~N— R34 BETA(a,b): WEREH X OBEEELD fx(x) = B(a’b)x‘kl(l —z)t(0<z<1),=0(%
D) D &, X IZR— X546 BETA(a,b) IZHED £\, X ~ BETA(a,b) KT,

ER 1.6 (1) Ao ~odi T(1,6) 45806 Ex(B) & —8T 5, 7. R—Z 54 BETA(1,1) 13— 4
U(0,1) TH 5B, ZDOI L IFHERBELKTNIXHS M TH S,
(2) HilRE 1.8(3) &b X ~N(0,1) D& & X2 ~T(1/2,1/2) Bbh 3,

EE 1.1 XD 3 DO0AMIIEMIEI FTRICEETH 5,

X2 At HURAMD(S,3) 2RIEBEEn O 2 e v, x2 TRT. Xq,..., X, 20T N(0,1) I
WHLTHEE XP+ -+ X2 ~ 2. ZHIEERE1.6(2) &HIE1.11(4) ST 5,

tBT Y, Z EMUTY ~ 2, Z~N(0,1) O &, T:Z/\/% DA EBER Dt BTV £, T

K, B L, :N(o,n/,/Xj v £

F 9% XY iZEj’C“XNX YNX DeEW==2 /L onfitEAE (m,n) ®F2FWL W B
THRT, BEFEAI m: X" &7,

BIE 1.9 (1) X ~T(a,B) D& ¥ E[X] (c€ R) &k &,
2)n>3DeET ~t, DEE E[T? 2k X,

(3) X ~ BETA(3,D) D E Y = O OREBH [y () EROE, £%b>202F B[Y], V(Y) 2%
o (ZOY ORHEFE2MR—ZD/MHENVD, )

#®: (1) Blx7] = - /mwa 1 gy - ST Llate) T+ o hprs)
0

[(a) (o) pote BT (a)
EX =00 (c+a<0D&E).
(2)Y ~x2, Z ~N(0,1) &2 M iR Y, Z #HWTT = Z/ rxRES, 22 ~T(L, 1), Y ~T(2,1)

| 3 n—2 n
¥V EIIY) =B [Y/ | #E % upp o 1Fr(<21)> <1F>(—12r<)”> Th-z
(3)P(0<X<1)_1DU)P(Y>O):1 J:offYQ( V20 (y<0). y> 01K LT Fy(y) = P(Y <)
=P(Xx <) =P (7)) &0 ) = (2 L i
“1+y I+y) Y N1+ y/ (1 +9)?  Blab) (1+y)ett
{iﬂ%ﬁu@)aﬁlm:/ (f_wd — B(a,b) A€ B, ThED.
0
1 o Yy Bla+1,b—-1) a oy Bla+2,b-2)  (a+1)a

EV =350 b)/ O A T iy B e R B 1o S Rl e s

ala+b—1)
S e VT

FI%E 1.17 (1) X ~D(a, B) D& ¥ (a) B[X], V(X), (b) E[(X — E[X])?], (c) E[e"*X] (t > —8) &K &,
(2) X ~ BETA(a,b) D& % (a) E[X], V(X), (b)# E[(X — E[X])?] &keb &, (4 IZFFHSEANE 0D REK)
(3) X,Y 1332 T & H12 BETA(L, D) 106> ¥ & W = max{X,Y} OBEEB fu(w) & E[W] &5k &,
Dn>40r% X ~F" 0k & B[X], V(X) 2k &,

RO a3 IE R Z O M2 FHRICHEN TH 5, FEIIZ IEBIBURAT S TF X Fubini OEH 2 B8 &
T 5, FEHIHI ZIEWEERE ORERKTE IT D%/ — b ORI 5.14 2 /L &,

S 1.4 FAMRRER X & p> 01 iﬂ'b’CE[XP}:/ PP IP(X > t)dt LB, BT p— 1 DL
0

/ P(X >t)dt &£7s25,

13



1.4 ZRTHREH
SEESERRERZR Xy, ..., X, IS LT, R OB f (21, ..., 20) BMFELT
P((X1,...,X,) € D) :// F(tisto, . tn) dtrdts - - dty (1.13)
D

YEREDEE, flar,... a0) B X = (X1,..., Xn) OEBEEEEE NS, £, 0L E,

E[@(Xl, , / / 131,..., ($1,...’xn)dx1...dmn

YD B, EHE Cov(X,, X;) & (1.2) T HBIEE p(X,, X;) % (1.3) LEBICED B, F72, (1.13) &b

Pla<X, <b)= /// tl,tg,...,tn)dtg--~dtn}dt1
Rnl

LB X OFLERE fx,
le(xl):// f(xlatQ""utn)dtQ"'dtn
RTL—l
TEZzoN 5,

HATEIOMERLI X1, Xo, ..., X,, WL TH 2720121k, ZOEEBE f(v1, 10, ,x0) BDENTNDR
LEBRE fx,(x1), -, fx, (zn) OEERDE, Thbb

[y, @, wn) = fx, (@1) fx,(@2) - fx, (@) (1.14)
DAL T BT EDBEFNTHDZ D, BEDER (1.4) oD Z LITERT 5,
BIRE 1.10 (X,Y) OEEEERBREAD f(r,y) = cry (0<y <z <1), f(r,y) =0 (ZD1M) O & EWERD

Ko
(a) B c (b) P(X+Y <1) (c) X ODRAEERE fx(z) & E[X] (d) Cov(X,Y) (e) P(Y +2X <1)

fi#: D:0<zx<1,0<y<z 295, M\'ﬁ"D%xyIﬁJ: <z e, )

1—// fxydxdy—c//xydmdy—c/ dm/ xydy—fJ:VJC—S

)B:iz4+y<1&3252DNB:0<y<3: y<x<1—yJiV)(DﬂB‘6xyq:Ek.ﬂ<3_Z> o)

1

3 1-y 3
(5-X) // flz,y) dmdy—// 8;vydxdy—/ dy/ Sxydx:/ 4(y — 29 )dyzl.
DNB 0 6

() PO<X<1)=14&D fx(2)=0(x<0,1<2z). O<x<1®t%
1
fx(z / fxy)dyf/ Sxy dy = 42> E[X]:/ zdad daczg.
0 0
1
(dPOSY<1=1&D fyr(x)) =01 <0,1<y). 0<y<1D&ZE fy(y) = / 8xy dr = 4y — 4y°.
1
E[Y]:/ y(dy — 4y°) dy = E[XY] = / xyf(x,y) d:vdy—// 82y d:rdy—g
0
£o>T Cov(X,Y)=FE[XY] - E[X]E[ 225
() C:ax4+2y<1292LDNC:0<y<iy<az<i(l-y &b (5K) //facydxdy

3 3(1-y) 3 7
:// Sxydxdy:/ dy/ Sxyda::/ (y —2y* = 3¢°) dy =
pNC 0 y 0 324"

PI%E 1.18 BT (X,Y) DRKEEMEARD f(z,y) THASNB L E, ZRZRD (a)-(e) 2K &,
(1) flz,y) =clz+y) (0<z,0<y,z+y<1), f(z,y) =0 (TOfl) D& &
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fc (b) P(Y <3X) (c) X ORIEERE fx(x) & E[X] (d) Cov(X,Y) (H: E[X]= E[Y])
=cy (0<y,22+9y*<1), f(x,y) =0 (ZDfth) DL &
(a) EH c (b)Y OEUBEEREE fy(y) & E[Y] (c) E[X] (d) P(Y > V3X) (e) P(Y >1—|X])

EE 1.5 n ROGHERZE (Xy,...,X,) ORIKREEREZ fx(z1, - ,z,) £T5., R" 2256 R ~NDZH:
yi = wi(T1, - ,mn) (1 < i < n) PERET, fx(r1, - ,2,) > 0 RBHIHT, By, = wi(wr, - ,20)
1<i<n) BIUCZTOHEEW 2, = vi(y1,- ,yn) (1 <i<n) BT CLHETH DO, M £0 %
iz db, ZOLE Y, =ui( Xy, , Xp) (1< <n) TniRmERER (X, -+, X,) % (Y1, ,Y,)
A E (Yr,--,Y,) OFEEELZRK fy (1, - yn) FIRATEZ SN 5,

Sy yn) = fx iy, yn) o on(yn, o, 9n) M :
BERA: (a1, -+ ,an) E R IZHUTE = {(z1,  ,xn);ur(®1, -+ ,2n) < a1, un(x1,+ ,Tpn) < an} &
BLE, ZOZEMTEIZE ={(y1,  »Un);¥1 < a1,y Yn < A} BT B0 5, SEHBALOR S DL
BEHBDRRIZED

(1.15)

P(}/léala' 7Yn<a ) ul X17 aX)<a17 ) n(Xla"'aXn)San)
=P((X1, -, X / /fX (T1,-++ y2p) day - dng/"' fy(yi, - s yn) dyr - dyn
E/

=/ / Fr(y - syn)dyr---dy, O

Wl 1.6 (X,)Y) OBEEEE f(r,y) £ T5, ZOLE Z=X+Y &35% Z OBEEK f2(2) ¥
z) = /00 flt,z—t)dt (1.16)

LB, BT P(X >0,V > 0) = 1 THIUE fy(z /ftz—t)dt(z>0) f2(2) =0 (2 <0) L1 5,

S Z=X+Y,T=X2LU (ZT) OREEEEK g(2,t) 2R, Z ORDHEEREERD NI X,
X=T,Y =7 -TIZEETWIEE15 &V

o) = fit. - 0] 320

‘zf(t,z—t)’det(? 51 )‘:f(t,z—t).
WoT. fz(2) = /jo (2,t)dt = / f(t,z —t)dt.

PX>0Y>0)=10rF2<00D2E fz(z) =013HSH, 2> 00D EF (1.16) Tt > 05D
2—t>0THRINEE f(t,z—t) =0 2RO THEAHFAIZ0<t<z7ZFTLnEbhrd, O
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6 43 A
NI DA 1.6 & AR KA AL T 5.

W 1.7 (X,Y) OFEEKE f(r,y) 295, Z02E U=X-Y,V=XY W=Y/X 35k
UV, W OEEBRBIZIRTEZ 615,

=/OO f(t+u,t)dt, fv(v)z/oo f(t,%)%dt, fw(w)z/oo ft, tw)|t|dt.  (1.17)
SEER: @ 1.6 L &< AR, U 2WTiRU=X-Y,T=Y &, VIiZoOuwTlRV=XY,T=X& W
WZDOWCTIE W =Y/X, T=X L LTENTNORFEERRZ KD, U V,W ZhEh OB L% ERE % K
DT I\, O

PISE 1.11 (1) X,Y ST TLHIZ U(0,1) K5 2L Z = X +Y £5<. Fy(z) & fa(z) 2R &,

(2) X,Y #HEET X ~ Ex(Mp), ¥ ~ Ex(As) L Z = X 1Y, W:é LB fo(2), f(w) Bk k.
(3) X,Y DI TEBIZ N(0,1) RS L S =2X +3Y, T = X +Y £8<, (S,T) R
g(s,t) KD &,

(4) X,Y 2T X ~T(an, 8), Y ~T(as,8) EL S =X +Y, T = XL” L5, (S,T) ORI EER
W g(s,1) R £,

(5) T HEHIE n O ¢ 5948 (cf. 5% 1.1) 16> & =, fp(t) AR &,

f: () P0<Z<2)=1&D Fz(2)=0(2<0), Fz(2)=1(2<2).0<2<20&&D:0<z,y<1

1
LFTBE Fy(z) = drdy & DN{zr+y <z} DHEFBZEDOT, 0<2<1DEE Fy(z) = =22
Dn{z+y<z} 2

)

l<z<208% Fyz ):1_%(1_@_1))2:1_%(2_2)2. (DN {z+y<z) 2EREE, )
EoT. fz2(2)=0(2<0), fz(2) =2 (0<2<1), fz2(2) =2—2(1<2<2), fz(2) =0 (2< 2).
ER: —MROMATIE. ZOXSCHBEZRAD Z L THENED L RD I LNL VDO THTRIRLTER &,
(2) P(Z>0)=1&D fz(2)=0(2<0). 2>0ZHLTHEL6 £V fz(2) = / MAge Mgz g,
0

M =5 fz(2) = / Me M7 dt = A\Jze M2,
0

i A1
)\1 75 )\2 AN ‘5 fz(Z) = / )\1)\26_>\22_(>\1_)\2)t dt = AL
A1 — A

f EDWT: PW > 0) = 1 &9 fur(w) = 0 (w < 0). w >0 25 LTHBLT £

(€_>\2Z _ €_>\1Z>.

)\2
= MAge Mte=Retwpgy — 1
fuw () /o e e (A1 + Aaw)?
-1 3
3)s=2x+3y,t=c+yldTdr=—s+3ty=s5—2t. PRI o, y) = =-1&v
a(s,1) 1
S,

— _9 ‘ = e H(sH302 4 (s—20)%)
g(s,t) = fx(—s+3t) fy (s — 2t) 3St =5-€

4) P(S>0,0<T<1)=1&b s>0O<t<1%B%L\Tg(s,t):0£ilﬂﬁ6b>o s>0,0<t<lDEZE
t S
1—-t —s

s:ac—&—yj:%K?’Z)?ix:st,y:s(l—t). [oF A = =—s &b g(s,t)=
rry

ﬁalJrOéz
= T (os)
Sa1+a271 —fBs

1
— — (1 et Z ~T T~B .
[ + az) ‘ * B(ai, a2) ( ) heb s (artaz, ), ETA(01, )

(5) W27 Z,Y T Z ~N(0,1), ¥ ~ (2, 1) 20T T = Z/\/z LYEED, ¥FTS=Y L LT (5,T)

P (st fy (51— )] — s (1)1~ e Pt {s(1 — p)}ele o005 =

/8061“1’@2

DFNFEERK g(s,t) 2RKdDB, P(S>0)=1&D s<0DLZE g(s,t) =0. 5=y,t=z/\/§ bl R

J— — i 8(]/,2) _ i \/7 \/7 — n_1 _%
y—s,z_t\/;otba(sj)— —9(st) = fy ‘ ’ ¢
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s n+1, _1 2 -
le=3(+%)s wx iz

N N :
ff<t>:/m e g s B0 ST S8R o

BIRE 1.19 (1) X, Y AMNITERIZ U(0,1) IR/S L W = X/Y 28<, Fy(w) & fw(w) 2Rd &,

(2) X, Y BT E Bz N(0,1) K> 2L Z = X +Y, W = 5 L5, f2(2), fu(w) R &,

(3) X,Y AWM TEHIZ N(0,1) g5 &L S =2X +Y +2, T_—X+Y—1 LBL, (S, T) DRI E
B g(s,t) 2R &, £/, S DRI % R &,

(4) X, Y ASTIT—hEDAE U0,1) 1265 £ L, S = V—2log X cos(2nY), T = /—2log X sin(2nY) & ¢
5, ZOXE, ST HWHNITIERSA N0,1) 1265 2 & 2Rt

(5) W DEHBIE (m,n) D F 27 (of. FE 1L.1) TS L E, fw(w) 2KD &,

Bl 1.12 = (1, .oy pin) & n REEENFTH] B = (045) 128 LT, n IRTTHERER (X1,. .., X,) DRD
BEEBEEOLE, ZOMMi%E n WEEBRA N/, T) £
]. 1 -1
e Tp) = —z@-w)ET (@on) 1.1
f(fl:'l, ,‘T ) (27T)”/2(det 2)1/26 ( 8)
T2z =(21,...,2,) £ U, @ Iz OEE (ZOHAEMNRT DIV) 2ERT,
IITRn=2088%2%A5, ZOBE. SHRERMTHE LN, 01,00 >0, |p| < 1 2HWT, T =

2 1/02 _
(Ul Ump) LEED, COLE, detS = o%0d(1—p?) TE L = ( /o1 p/(0102)>

o109p o3 1—p? —p/(0102) 1/o3

THBENS, (X,Y) OEEBIE

f(xvy) =

mmhmp{_miw {(1’—51)2_2/)@*#1)(9*#2)+(Z/ 12)’ }] L9

91 0102 o3
L%, 9. X OFAEERE fx(z) 2KkD 2D, (1.19) DELAD {---} D% y IZDOWTFELELT 5 &

1 poy 2 1-p? 5
) = 2|+ =) (1:20)
- 1 PO
ERENO, t= ———— |y — o — —(x — Bk,
22,5 UQM[y o= (x Ml)} <
(z;u%) oo 2 J 1 7(w;u21)2
o — 5 — o
/fxy 27701 1 /;006 ! \/27‘(‘0’16 '
L%, £oT. X ~N(u,0%). £72. Y ~ N(ug,03) &5, O
g X - 1 Y — X -
BISE 1.13 (X,Y) OHEEBIENS (1.18) DY ¥, § = U‘“,T:ﬁ( 0“2—/) 0M1>t8<(cf.
1 —p 2

1
(1.20), ZDE = S, TIFMITE BT N(0,1) ITHED T & & mt, 7 E[X], E[Y], V(X), V(Y), Cov(X,Y)
B X OHBRE p(X,Y) %35k &,

_ 1 _ —
ﬁg;szx M1,t: (y ,uz_pl" M1) rdz L.
o1 V11— p? ) o1
T =015+ 1, Y =03 (ps—i— 1—p2t) + o (1.21)
a(I7y) 01 0 2 > Y =) - N,
&0 =0102y/1 — p?. £oT. (1.20) IZHEREEL T (1.19) IT/RAL T (S, T)
a(s, 1) oap 02v/1—p?

1 2 1 2
g(s,t) = f (Jls—i—ul,ag(ps ++/1—p%t) —1—/12) lo1oay/1 = p?| = \/Te T \/Te 7.
™ s
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EoT, S, TIEMNITEHIZN(0,1) S, Fiz, (1.21) R

X:Jls+ﬂl7 Y:UQ([)S-F\/l—pzT)-l-,UQ
EREBDT,

E[X] = E[O’ls +,U1] = M1, V(X) - E[(X — /1,1)2] = E[((le)Q} = 0%7
E[Y] = Elos (PS+ 1- PQT> + p2] = pa,

V(X) = BIY — 12)?] = Blo3 (o5 + VI~ 2T ) |

:ﬁ@@w%mplﬂ%wﬂ+u—wmﬂgzg
COV()(7 Y) [(X Nl)(y - ﬂg)] = E[01025 (pS + 1-— p2T)] = 0102p,
Cov(X,Y) 0102p

pXY) = V(X)V(Y) " 02 - -

ﬁ%laﬂ@&Y)@ﬁ%%ﬁ@ﬁﬁf@w):cwﬁ}%Q@w&,tﬁb@@y):2ﬁ+3f+4w—
8z — 6y THAONDLE, Qr,y) 2T 2 WOVWTFEAERTEILT, (ybaz 2 ANEZE
HET) HIE 113 LAKEIC X,Y O RBEBS &Y O REKT 2EHD5ZLT, EMc2ED,
E[X], E[Y),V(X),V(Y),Cov(X,Y) %k k.

1.5 RHDOEHEELNTE

T ITH 2 WGEHERAE (X, V) IS LT A 2076 P(Y < y|X =) % X ORL40 B i
B & OB ADAITERT 5, X ¥V B 1RETEVEA TS X 0JE04 76 HSHHE X i o IR 58
HTED,

(i) X DA EERE D% &
= <
PX=2z)>0%%zI128LT, PY <ylX=x)= P(XP(X:E,Y ; y) EED, Ik X =1z OFEMERT
=x
DY ODFEMEMRNAGE VD, —H, P(X =2)=02%5% 2 TREHELRZVEDET 3,

(i) X ORI EEERE S DS (Z0BE P(X =2) =0 (Vo) THEH S TRBBEL %S, )

X ORFUEEREE fx(v) 35, Z2TR BIBOED o 1% fx(z) DEFINT fx(z) >0 £55 L T
FExb, PY <ylX =2) XD XD ITEHT 5,

PYecAX=x)= lim PYeAz< X <z+9)
6—+0

LEDD, TOLE G —atEb—a)rTBIET,

b
/ PY <y|X =a)fx(x)de = P(Y <y,a < X <b) (1.22)
LB LICERT B, KT, (X,Y) PRIKEERE f(r,y) 25T

T+
PY <yx<X<a+d) [} 0 fst)dids

P(Y < <X = -
VsylesX<otd) = =5 X covo J2F fx(s)ds

ZIZT, PENFEITED § - 4+02T5HZ T, WMOMEOPFORREHIZLD

! flzt)dt

PO SyX =0 =750
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235, INELD, REX =z DFTOY OO IXHERR T, ZOEERE fy x(ylz) 2

f(z,y)
= 1.23
fY\X(y|$) Fx(@) ( )
BB IZENDIP T, fyix(ylz) BRIEX =2 DFTOY OFMAEDSHERBE NS, O

2
fWLM(ngﬁamiEﬁﬁmN<”l, or 0102 >Kﬁ5\Tﬁb%\%§%ﬁﬁgiwﬁ
2 0102p o3

BEX5NBLE, fyx(yle) 2kD, X =2 OXHETOY OofizRed &,

_(z—pp)?
fR: 112 &0 fx(z) = \/; e T THBHh5 (1.19), (1.20) kv
To1

Pty =180 - L r Wit G o)l
Y|Xx fx(@)  2roa\/1—p? 203(1 — p?)

%%50:Md\X:x@%#T@Y@ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁNQ@+%Em—myﬁu—ﬁ»t@é:t%%
1
LTW3, O
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6 A 10 F]

AR 1.7 (Bayes OFEHE) (1.23) & f(z,y) = fxv(@|y) fy (y) WHERLT, KO LS ITEE S,

@y o fay) o Iy @)@
Il = ) = T ey dn — T Fxpw o) o () (129
i X PEEOITHIIE P(X = 1) > 0 £ B 3 IH LT
B _P(YSy,X:x)_ 1 v _ _
PV <yiX =a) = Dl = o /_OOP(X — 2V = w)fy (u) du
)
Frixtole) = SR <yl =) = PE T =0 (125

i35, T old Bayes DEHO ML TEMYEOH 2 0HTHO oD,

P(Y <y|X = 2) BFRTO y THEHEZNTONIE, R EWIHE E[L(Y)|X = 2] B5EHTE S, HIz
. &fE X =2 DTFTOY O&MHD S EEM fy)x (ylz) BbhoTWiE

BIX =l = [ )y ix(ole) do

L. X =2 DFTY DL D EBBEDHEET y1,y,... DL E ERY)X =a] = > hy) P(Y = yi|X = )
=1

LEEENG, oI, KEOEHWE V(YIX = 2) = E[(Y — E[Y|X = 2]))|X = 1 = E[Y2X =

2] — (E[Y|X = 2])2 T3, 27 ER(Y)X = 1] & ¢ OB THBHZNE (z) TRTEE (X) i

HeRERTH B A e HIZ BL(Y)|X] L £T, AT V(Y]X) bEHZ NS,

BIRE 1.15 (1) (X,Y) OEEFEED f(r,y) = 4e7227Y (0 < 22 < vy), f(z,y) =0 (ZDfth) T2, >0
DrE (a) fyixle), & (b) E[Y|X], V(Y]X) £k &,

(2) WERER A A Y <54 D, B) IRV, A =X DEMAEDE E X B Po(A) LS L &, k=0,1,...12
FUT (a) P(X = k), fax(\k) & (b) E[Y|X], V(Y]X) &3k &,

(3) HERAEHE A 124> <075 T, B) 1CHEV. A = A DE&MAEDH & Y AN(0,1/)) 124> & &,

(a) fy (), Fapy (M) & (b) E[A]Y], V(A]Y) &R &,

s (1) ) Fc(o) = [ 4670 dy = 10 X0y ole) = S = e (g2 200 Jyxlole) =0
(ZDft). (D)2 >0DEEt=y— 220 B E

o0

BYIX =al = [ uhvxlody= [ we vy = [t tar =142
fe%s) 2. 0

E[Y})X =z] = / (t+2z)%e tdt = [—{(t +22)% +2(t 4 2x) + 2}6_120 =4a® + 4 + 2,
0

VY| X=2)=EY? X =2 - (EY|X=2]*) =42’ + 4o +2 - (1 +22)? =1

E0, EY|X]=2X+1, V(Y]|X)=1.
(2) (1.22) # A= {k}, (a,b) = (—o0,00) ELTHWS &
o] 00 )\k _ « a1
P(X =k)= /_OOP(X = kA=A fa(\)d\ = e *@/\ Le=PAdx

_ b ka1 —(B+0A gy BY Tla+k)
a k!F(a)/o Ny = kT (a) (B + 1)atk

20



_(atk-D(a+k-2)---al(a) B :<a+k—1)( 3 )a( 1 )k.

kT () (B + 1)tk k B+1/ \p+1
31FHORA DS S EME 1.3(2) 2V, &oT, XNNB(a, %) YmB, W (1.25) &0
Fax Q) = Fxia(k|A) fa(N) _ P(X =K[A=Xfr(D)
I 70 Fxin (I FA (A dA P(X = k)
)\—ke*’\ B A\a—1 =B »
_ K - I'(a 1“)(a - (?(J(;ll 5 AH=L=(BFDX 5 )

E'T (o) (B + 1)tk

L AS0DLE fyx(Ak)=0TH5, (b) TNED, fax(Ak) AV <94 Do+ k, B+ 1) OFEEM
BROT, X =k OFRMFOLE N FHYIBAT(a+k, B+ 1) KD Zehibirotz, Lo T, Bl 1.9(1)
)

o+ k+1) a+k

B == [ Ms 0= e = 5

Fa+k+2) (a+k+1)(a+k)

BIAX =k = B+1)T(at+k) B+12 7
V(AIX = k) = BIA’|X = k] - (E[A]X = k]*) = (gilk)
k0. EAIX] = ?T)f’ V({Y|X) = %~

(3) (Y, A) OREIEERIE f(y, ) 1 f(y,A) = fyja(@lA\)fa(N) THEH 5,

) dA = / ez B yammgy = B /A”%‘le‘(ﬁ*%*dx
/ fy A 27r/ I'(a) V21T (a) Jo

B D(a+1) 1\1/2 1 ,\—23
B V27D (@) (8 + $y2)ots - ﬁF(a) (%) (1+ 257 ) :

ZIT, a=0ToNRY BEHMHE 20 Dt DAEITHD T LITHERT S (of. HIE 1.11(5)). RIZ. A>0D
L E,

B« )\a+%—1e—(ﬁ+§)>\

ati
fay (Ay) = fria) _ _ varl(a) GRS VSE RIS PPy
frly)  Dlaty) (L) (s L) Tl )
[« 2ﬁy
Val(a)
T AS0DEE fyy(My) =0TH5B. (b) THhED, Y =y DRMAFEDB L AET V<0 F(a+ %,5+
> N + 1 4+ 1
L) 1265 Z e ntbir o 20T, (2) LB E[A]Y] = B‘i 25 VAY) = wif;fz)z 20%, O
2 2

BIRE 1.21 (1) (X,Y) OEKEEREED f(r,y) =3z +y) (0<2,0<y,z+y<1), f(z,y) =0 (ZDAth)
LT3, 0<a<1DEE (a) fyx(ylz), (b) P(Y > 1/4X = 1/2), (¢) E[Y|X = 1]
(2) (X,Y) OFRBSEEBEA f(2,y) = 20ye 0+ (2,5 > 0), f(z,y) =0 (ZOM) LTBL
(4) fyx(ulz) (2 > 0), BIY|X], BIY?X], (b) fxiy(ely) (4 > 0), BIX|Y], V(X]Y) %k k.
B) X AV ~nfiT(a, 1) iV, X =2 DFTY ~Ex(z) 35L&, UFRERD &L,
(a) (X,Y) OHBFEEIE f(r,5), () fr (), (©) iy (ely) (v > 0), (@) BIX|Y], (@) V(X[¥)
(4) X ~ BotA(a,b) T X =2 O F Y ~ B(n,z) (CHME) 2> L35 & &, BFaRe k.,
(@) P(Y = k), k=0,1,....n (b) Y =k DFTD X D&MD = sEBE fxy (x]k)
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EE 1.8 &2 SHFEIZ DWW T IAEKANLT 5,

(1) EE[Y[X]] = E[Y].

(2) ElaY + bZ|X] = aB[Y|X] + bE[Z|X]. (a,b 13E5, )

(3) Elg(X)h(Y)|X] = g(X)E[R(Y)|X], iz E[g(X)[X] = g(X).

(4) X,Y »phsr7z s B[Y|X] = B[Y).

(5) E[E[Z|X,Y]|X] = E[Z|X].

(6) B[(Y — g(X))?] #B/MIT 2D g(X) = B[Y|X] TH 5, HISHEREEHD S5 ~_2 N LERIC
(X,Y) = E[XY] THMEEHTZLE. YV 25 X ~OEHEH E[Y|X] THEI L2RLTVS,

(1) V(Y) = E[V(Y|X)] + V(E[Y|X]).

B Uy (3) Tg h i kW BIEE L, BT (2)-(6) ILDWTIE “as” ¥ LTHRALT 2.,

FERA: (1) 1I22WT (X,Y) i THhiud (1.23) Z HHWT

pEw X = [ ([ umstloa) st = [ [ I by duay

=/:/_Ooyfm,y drdy = E[Y]

LREATE %, (2)-(5) 13EMET S, (6) IZD2WT “XW Bt h T LT

eix - ey Y elEx - xpypaen )] @ elEx - BxyvIaeg]

@ E[(E[X|Y] - E[EX|Y]|]Y])h(Y)] &

E[(EX]Y] - E[X[Y])h(Y)] = 0.

ZZT2HHO OHDEEE BIX[Y] 1R Y OBEEHS (3) 0 EIEX|Y])Y] = E[X|Y] %32 2/
W, ERTA(Y) = E[X|Y] - g(Y) £H5LT

E[(X - g(Y))*] = E[(X - E[X|Y] + E[X|Y] - g(Y))?]
= B[(X - BIX|Y])?] + 2B[(X - BX[Y)(E[X]Y] - g(Y))] + E[(E[X[Y] - g(Y))?]
= B[(X - BEIX|Y])?] + E[(B[X[Y] - g(Y))?].

El(Y — g(X))?] #B/McT D1k g(X) = E[Y|X] TH 3, (7) KOWT:

X
X

E[V(YIX)] + V(E[Y|X]) = EIE[Y?|X] - (E[Y|X))*] + E[(E[Y|X])*] - (E[E[Y|X]])*

_ BlEY?x]) - EEYX)? Y By - ey =vey) O
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16 7 17 F]
1.6 1BFREIE
£ 1.9 (FIEL T 7OFER (RLATORER)) X >0,¢> 0 HLT P(X > ) < %E[X].

FEBR: A={X>c}ella % lu(w)=1(weA),=0(w¢gA), 2h~ITHELERELTIL, 14 < %X.

k5T, P(A) = B[14] < %E[X]. O

FE 1.10 (REOFEER) X1, Xy, ... M THUASMAICHRED (iid. &#ET) & &, E[Xy]=m, V(X;) =
02 < oo THNZE, FEEDS>0IZRLT

1 n
nll)oo (‘n — ! m‘ - 6) 0

SEER: FrbE vz ToRERE E[EZX,-] =m, (1.8) 12k D
n-

~J
T
S|
i\t
o

I

=

Y

%
—_ Ne—e——

FR 1.8 KBOFEANIX X, X, ... A iid THNE E[|X1]] < 00 RSIXENLT 5, ZOFRMAETTIHIROK
HORER B AL 5

1 n
Pllim =S X;=m|=1
(gg - Z m)

RED FGTEA DPUR 2 FEEUINR, KD FRIEH DU R ZBURR &\ D0 2405 D REBMDIEHI DFE U WL EAT,
B & CWRD H B AE B D FEI A RARE 7 1T CHR D o

EIE 1.11 (FOBREE) X1, Xo,... 2 iid. T, E[X;]=m, V(Xi) =02 (0<o<o0) T3, 2Dk

% U, = % S (X, — m) R A N0, 1) ERIGET B, Thbh. JART 5,
no
1y
nlLrgloP(aSUngb):E/(le_Tdy, —00 < a<b<oo.

R 1.9 POMERERZHAZ A D &
X1, Xo, ..., X, iid. Ty E[X1] = p, V(X)) = 02 THNUE (FEFCIEREEES g, BB 0 ORERD S

n 2
DIMERHAR 03, S FAKE 0L SEATI X = - 3 X, R A N, ) 24,

i=1
LB, ZOREMMAKERDGE DR 2 KEHECKRE, & & O IHRBENTRERDE A DREL
RIZHS 5 K EPHEICSHEI NS Z &k ThEtettzl THAK,

1.7 EF#ETE
Xi,.. X, Piid THEEME TS, Xi,..., X, 2NV ARED%E

X(l),X(Q), ce >X(TL)
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YU, X % ) BEHOBFHARE VS, X, © (JGE0) BEENE [(2), SHBIE Fz) £ T 5.
S22, Xy =min{Xy,..., X}, Xy = max{Xy,...,X,} TH B,
$72 n = 2m () O E Xy, n = 2m(BE) D2 E L{Xmy + Xan)} 5 X1, X bkl
bHoTz,

ST REIET 3 &0 (X(0),.. . X)) DRBSEEIH g 7

g(tl,tz,... ,tn) { n'f(tol)f(t2)f(tn) (tl <Ltg < <tn)

(Z D)
EIRBIENOND, £z, FARRICHTELD <y DL &,

// . ./<t i Ft) f(te) - f(tg) dtrdts - - - dty, = %{F(y) — F(x)}*

ZIT. F(z) 3 Xy O5HBEETH D, £oT. X(;) OBEREBIE, ZOMLEERDT

fp@ =t [ [ g s dn g @) [ ) S

t1 < <tj_1<w T<tjp1<-<tn
| . .
= o =@ @0 - P

&73%, FORD &I, X(jy DX j— 1D Xy, #W, X(j) OHEIEn—jHO Xy EFVBEEXLLHR
AR,

g — 11 X n — j {#

|

T

¥z i<jedde (X(l),X(J)) O (A RF S FE BRI o < Yy IZR LT

f(X(i)’X(j))(xvy) = (7, — 1)'1'(_7 — ;L'_ z)'l‘(n — ])'F(x)zilf(x)(F(y) - F(m))‘]ilizf(y)(l - F(y))nija

x>y IR LTIE f(X(,;),X(j))(mvy) =0¢%3, —DODGELFERRIZ, X(Z) DI 5 — 1D Xy, ZA, X(z)
& X(]) ORI j — 1 — i fHD X, D, X(j) DEIZn — D X, E WP NWDBEEZBLERIPTV,

i— 118 X@y j-1—ifA X(j) n—jfA

;

3OULEDGEBERDAPRONG ZLIIEBHTHS I,

Bl 1.16 Uy,...,U, ZHZTENENU0,1) IZfES & L, Th o 2MOHX TIHPMEHEZMED ., Uy <
Ugy <+ <Uy T3, ZOLERERDE, 22U 1<i<j<niT 5,

(1) (&) fu,)(w) &ZOH4, (b) EUy],  (c) V(Uy)

(2) (d) (U, Uyy) OIFBFEEZBIE g(2,y), () Cov(Uw),Ugy)), (f) EUw|U)]

fB: (1) () PO<Uyn<1)=1X00<u<1BHT fy,(u)=0.0<u<lDLE,

Fu (u) = (2—1)7'1('71—@)'(/0” ar) 1 (/u1 ar)" = (¢—1)T!L(!n—¢)!““(1 )

I&Y Uy ~BETA(L,n —i+ 1) £72 5,
n!

(i—1)!(n—1)!

n!

(b>7 (C) E[U(Z)m] — /0 umui—l(l _ u)”—i du = mB(m—‘rl,n -1+ 1)-

24



i ) i(i i(n—i+1
£2C. ElUw] = = ¥7% ElUw’]= (n+(1)JEn1)+2) £ V{UE) = MM

2 PO<Uyn <Uj<)=1&00<2<y<1 2R g(z,y)=0.0<2<y<1DEE,

n: * i—1 Y i—j—1 1 n—j
o) = =i =gl ) (L) (@)

Yy

n! i i -
T G-DIG—i—Dlin—j)" (y—a) 7 1 —y)" .

FoT. zy=2—2(1—y) ITERL T,

n! i—1 i—j—1 n—j
BlUaUol = G-miG—i— it =1 //o<x<y<1xy$ =2 (1 —y)™ dady
_ n! 2y — 2V (1 — ) e
TG i D) {// =) dedy

J[ dw—amamyn dxdy}
O<z<y<l

_ n! {i!(j—i—l)!(n—j)!_i!(j—i—l)!(n—j+1)!}: i(j+1)
- DG —i—1)i(n—j) (n+1)! (n+2)! (n+1)(n+2)
_ i(j+1) 1] _ iln—j+1)
£ CovlUo. Vo) = i T mss v’ et Pt
Ho<y<l&dad,

_ g(xay) _ (] - 1)' J,‘i_l(y — x)i_j—l
fU(n\U(j)(JJh/) = fUm(y) = G—D)IG—i-1) g , O<z<y,
fue g, (@ly) =0 (T OA) DT
ST b (J—1)! Ny —a) (G —1)! G-t
e e S R A

;
&9 ElUw|Uy) = 3U<j>- O

B 1.22 Uy,...,U, 2N TENRZTNU0,1) IS &L, YV 2ZDAYT Y (FRfE) 95, T4bb,
Y=Upy,n=2m—-10DE Y = }(U(m) +Uimy1)), n=2m D& ELT 5, HlE1.16 ZHVT, Y O

2
Y& ke R &

BIEE 1.23 X,..., X5 M TENENOEEMIA f(2) = 20 (0<z < 1), =0, (Z0fl) THBEL, 2
No2WMOHRTIEFHAREEZMED . X1) < X < < X5 &5, ZOEERERDE, 2ELU (a) T
1<i<h5, () TO<o<1&T 5,

(@) fx,(u), (b)E[Xwl, (c)EX@l, (d)(Xau),Xs) QRREERS g(2z,y), (e) Cov(Xy, X(5)),
() fxpixw Wlz),  (8) E[X @)X
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6 A 24 F]

2 #REt

fratfgtr o Hild, REEED» S S N8R S Z OREFOREEZHEIT S L TH S, MERIZID
HEJZB U TEARD & DR EMFI L TWd e ZEZXNIE & < BRI, BT R FS #7e & 03EHEOH
THD, (BEXH: RER B (LRI BT 38 FORKEY ARk, 1993, REHH & 4ERECHE
B, 2007, [EIRTE SR WERAEEHEE 2 BEH BHEAE, 1966.)

Wiat L R THAZROEMZFENT 5, (Wl LR TRIAMETII TS Anr o7, )

FIE 2.1 Xy,..., X, PHOIT, ZNENA—DESSE N(u,02) (RS £F 5L %, WHRLT 5,
n 2
(1) BATS X = % > Xi IR N(#, 7Y i,

i=

2) X L RERIKU? = T o X2 1T,
_]_ n =1 N
(3) ”02 = z( X2 R 0 — 1 OHA =T X2, 1RED,
X, —
SO Z =L =1 n B Y 2y, Zy EISIT N(0,1) 165, TRIT
ag
1 1 1 1 —k
= (=, -, —), - s , ,0--.0), k=1,---,n—1
bo <\/ﬁ \/ﬁ) b (\/k2+k VE Lk VRE Tk ) "

K Al

YUs P=(popr-Pni1) LTBE. PREKGHEARD, ZZC(Ty- T =P(Z - 2,) &5 5L,
Ty,..., T, BHNEC N0, 1) 1ZhED . EBE. (Zy--- Z,) OBEBRE f(21,-,20) £ T B L,

LB | 1.2 1 n a2
— e 2% — [ —— _EZi=1zi
f(zh 7Zn) ];[1\/%6 (\/ﬂ) e
CHB. (Ty---T,) OEEBB g(tr, - b)) W (b 10) = Pz 2) &9 (21 20) = Pt - 1)
YRBIS g(él:)) =[detP'|=1T, 2= (21 -2,), t=(t1 - 1,) LKF L,
1,°"" s tn

Z 5 =2z=(Pt)Pt=tPPt=tt=> t; (2.1)
i1 i=1

Eb, EH15 KD

O(z1, + ,2n) 1 \? _15n .2 AN
tr, oo o tn) = f(P'(t1--t) R — e 3 2im1ti — e
oltay e stn) = J(P (o)) G | = () 115
YRAEBSTH S,
LIS NS¢ 1Zn:X 1i(z+) T T+ uTHBENS YziN( "2)
[N G = — i = — i = — o04; —_ 3 3 . ,—
1 n & 2 w NG 1T H H n

RS, £, (21) & 3 22— z:ﬂfaazm Z-- Zz Y5
=1

i=1

n n

(X, —X)?= %Xn:az tu—0Z—p)? =Y (Z—2) Z(Zf—QZZH—?Q) (2.2)

i=1 i=1

—2222 +nZ° _ZZQ nZ —ZTQ—n(%Tl) :zn:Tf. (2.3)

QM‘,_.

1

«
Il

I
M:

s
Il
_
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FoT, 2 AMOES (EF 1L &0 3) FHES., £/2. X I Ty OATRINDEZ I L (23) BLU
Ty, Ty PHITHBEZ DS (2) 1ZRES, O

ANDH E EIZB U T REM 24 (population distribution) & U T, ¥, EMAHEPKESI NS, ER
DANETY p, B 02 DD G Z 515 L ZDORMEZERITREI NS, ZO XS RFERERE, £721357
A —2X& (parameter) &5, FHZ, BEDRMOEG S, BEILRMEE (unknown parameter) & & X5,
REFORBERET 2 Z L BRREHRITICB T2 HNO—D2Th . ZOHENREFD O HEE S N7z AR
T1,T2,...,Tn 2HEITULTITD,

COREAR x1, 20, .. xn (F T OREM DA A D ML R HERE X, X, .., X, DFEBUMEE AT, Z
D X1, Xo,..., Xy, ZZOREFDP S OMIER/EAL WS, (THRDL, X1,Xs,..., X, DD EHERNS
DIEHBREAL S, 1id. ERoTWD, ) RMBEEHET 27D DMIER/ER X1, Xo, ..., X, DB
T(X1,Xa,...,X,) ZFEHRE VS,

EHL 2.1 & O IEBBENICE T 2 BB BB RRMOGE DRI OVWTERTE D, I I TIRXHE
HEIZDWTHNT 5, #ial L2 OHRE pp.99-101 OFIE 1, 2, 3 £ 4, 5, 6, p.105 DFFEME 1-A 1, 2
ENTHELZ L, £72, pp.113-116 OFIE 2, 3 L[5, 6, p.123 OHEME 2-A 2, 3, 5 2V THL Z &,

BES BR D X [ A2
(o) THHE R O x2 54 2 O Efll a 55, BB, X ~x2 DL & P(X >X2(a) =a btkdELT 5,
corE U EFESME AL, Mol k0 "ot 2 noT,

0-2
P(2(-a/2) <20t <2 (af2) =1-a
b, INEERLT
(n—1)U? < < (n—1)U?
e/ =7 S 2L af2)
YRBN, U CHBUH 2 #RATHZ LT, 02 ® 100(1 — )% (EHKI %55,

T 2.2 X;,..., X, T T. ZRENA—DERNE N(u, 02) ITH/E> L T2 L %,

X —p
VU?/n

WHEBE D - 1Dt DMty 1 TS, 22T, X FEAEY, U2 IMEIEEET,

X—pu n

SEER: 21 LD Z — y ="l e scr, 2oy mimic Z N0, . Y 2 I
(o2

w5, ZZT,

(c/vi)Z Z
V(©@Y/(n=1)/n  /Y/(n-1)
YRB, tDTHOEE (EH L) KD Tkt RS> Zedbhs, O

BE SRR D556 O BTV O K HHEE
to(a) CTHHEn Ot 2460 (Fi)a fi. BB T W t, AGICHS L&, P(T > ty(a)) =a L2587 5,
ZDeE, EH22 LD

X —p
P(—t,_1(a/2) < <tp_1(a/2)) =1-—
(~ta-1(a/2) NG 1(@/2)) =1-a
b, TNEEFLT
2 2
X oo/ L < <Xt ta(a/2)y) 2
n n

BN, X LU ICHBET & w? #RATEHI LT, p®100(1 — )% EHEXE %2135,
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Bl 2.1 [TS p.96] XML H 5 AR 6 ROTEREWE L 72HTH 5,
25.13, 25.32, 25.06, 24.98, 25.18, 25.17 (ifﬁ kg)

Z DB SHEANE O ERIZEREER N(u,02) 12560, L0 6 HOBMHIE, = ORERH & O HfEARA
YHT, (a) 02 ¥ (b) u @ 95% (MK & Kb &

0.067 6
fR: T = 25.14, A 2 = 22 — 72 = 5 £ u 552.
6-1)u®  0.067 (6—1)u2  0.067 |
= = 0.0052211, = = 0.080606 &9
&) F0025) ~ 128325 x2(0.975) — 0.8312

b B AEHFX I 0.0052 < 02 < 0.08061.

2
(b) T+ 15(0.025)y/ % = 25.14 + 2.5706
skeb 2 HER I 25.02 < p < 25.26. O

0. 067 25.2614
30 25.0185

MR 2.1 (1) )i, H2ERBERAPSHBILAZRES 10 OFEATH 5:

53 50 58 51 59 52 61 54 56 5.6
ORI 02 ERETYS p D 95% (BRI & R K, 72720, FEEMO ER - TEROEHIEE HICpuEHA
T2 & TRDIRIZ/NEAEUTE 4 M £ T, ARPYIUMNBURBA T 2 A7 % Tk &,
(2) EBRBER N(p,0?) IZBWVWT, p,0? EHITRMET 5, p OEHEEE 0.95 OEFEXMOEL 20 & 0/
SRR 0.95 PAEL 725720121, AR n Z2ED SVWKREL L DZBREDDH S,

21 RIEE

E&E 2.1 (1) HEtE T(X1,Xe,..., X)) PEE 0 OFR#EEE (unbiased estimator) TH 5 & 1
E[T(X1,Xs,. .., X)) = 0 B D2 £ Th B,
(2) Bt E T(X1, Xo, ..., X,) DO O—HHEFEE (consistent estimator) TH B &%, Ve > 01X LT

lim P(|T(X1,Xa,...,Xn)—0]>¢)=0

n—oo

MED LD E EIZWVW S,

Bl 2.2 FATE X = %(X1 b X)) AR g ORI RTH D, £ B RTL 55, HH.
EX]|=p KO RRHTETH D, 7z, KEOFEH (EH 1.10) K0 —BtERETHD L bnd

FIRE 2.2 X1, Xy,..., X, 2HEAEAT E[X}] <co b LU?= %Z(Xi —-X)? 8L,

(1) U2 DR o ORRHtEERTH B Z L2 mRE, Tk U? %Nﬁg‘%&twﬁo

(2) X1, X, ..., X, WEBRER N(u,02) 75 DEFEAAL T2 &, E(U? - 0?)?] &k, U2 H—K
HERTEH B L% (KBOFEN O L FEIZ L T) R,

by b (DR EX, —X]|=04&0 B[(X, —X)2] =V(X; — X) IZHEELT (1.8) W3

(2) iZEH 2.1 (3) &b ( )U2 DWHBEHE R — 10 x? 26D 2L ERIE 117 2V &

28



7 H1H]

F 2.2 ZODOMEE T(X1, Xo, ., X)), To(X1, Xoy ..., X)) DR 0 ORRIEERTHZ LTS, 20
LE V(T <V(To) BIKD DLW, Ty ATy KO EMTH D LW, BT, RlRfERO T THRA R
INETRBEDEBMHEEEL NS,

BlIRE 2.3 X1, Xo,..., X, & iid. TS U0,0) IZE->TH O, O BWRABE T2, 20L&,

2 n+1
Tl(Xl,...,Xn) = ﬁ(Xl ++Xn), TQ(Xl,...7Xn) = Tmax{Xl,--- 7Xn}

MEBIZ O DAREER L 2D L2t £/, T, To DELSRAEMNTH 2PN,

2 2 0
ﬁg: E[Tl] == E(E[Xl]‘i"i’E[Xn]) == % n§ :0 27‘3\ Y:maX{X17"' 7X7L} tj—% t\
P(Yﬁy):P(Xléy,m7Xn§y):P(X1Sy)~"P(Xn§y):(%) (0<y<0)
nyn—l .
E0. frly) = o (0<y<0),=0(z0Dfth). ft-T,
E[T]nﬂ/e LA Lk S
2T, [ LI E
DEED, T, Tp LB IIARMEERETDH D,
o 4 4 02 02\ 62
mu\wnyjﬁwu?+m+vumywﬂm(3_?)_%.
_ 21 _ 2nyY" _.n
A, E[Y}—/Oy o dy—n+2 0
o /n41\2 0 2 (n+1)? n 5 g2 62
V(T = (5 =) BV = (BT = 2 = 0 =

EoT. n>20LE V(T < V(D) $hbb Ty BT, X0EMEHS, m=1OLET =T, O
EH 2.3 (Cramér-Rao) Xi,...,X, 2'iid. T, 0 BREEE U, ZOEEREE f(x|0) 72 13MERH
Bxpxlf)=PX=2)29%, TOLET(Xy,...,X,) WO OREHERTHNIX, @E@YREMLETT

1
Vi = 5

THhb, ZIZT, I(0) & Fisher L JIFNIRTEHI N D,

(2.4)

I(Q)ZEK%;XWY} (FEEENH D & &) :E{<6’k)g+é)(|®>2} (BB D & %)

SEER: HERER DL T DART, BEMHATHE L, THRRHERTH 205,

9:/ / H x7|9 dxl -dx,, 1—/ / Hf $]|9 dl‘l

WAL B, EDOZR% 0 1B 2WMAPMD DL SHATITAS L L, ZOWU%E § TR L

1_/0;.../0:OT§9 1:[ (2510) } de -+ d, :/ / Hfz]|9}dx1 dzy

w7 cnms Qoo - (2 .
2135, uilﬁk)aegW)gf(ae(gg())gw)LJEMJJT

1:/_0;/_ (T — elog{HfmJIG}H (2;10) da, - - - dz,,

j=1
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~e[r-0f lg{l_I 1},

Z Z T Cauchy-Shwarz OFER ((E[XY])? < E[X?E[Y?]) 2T

2

< E[(T-0)% E[(gelog{ﬁ f(Xﬂ@)})Q} (2.5)

elr=oggwe{TLrexm |

crTY - %logf(X 0) ¥ 52, 1(0) = E[V2] T

E[n]:/m{%logf(xw)}f(xw)dx: _OO O rwlt)d / F(zl0) da: —0.

Yi,..., Y, BHSITHEHS

5|(5 log{f[lf(XjI@)}ﬂ BV = BV 42 Y B = nl(6)

i=1 1<i<j<n

Y0, V(T) = B(T — 0)2] & LTs5R %85, O

SERE 2.1 (24) THEBRIZH BER ¢ 12X LT

10g{HfX|9}—cT 0) a.e.
DAL T B L ETH D, NI (2.5) THW7 Cauchy-Shwarz DARERIZ B 2 EFFHILDOERMEIZE S

SEE 2.2 Fisher fME I35 LR f(2]0) B U IZHREED p(z|0) »° “E\W R SI1E, BFD LS 5%k
REFD,

02 log f(X10)
E 062

9*log p(X10)

16)=- 062

| memprszes) =B | ponor )

b
MR, BEREERD L EOAHHET S, f(2]0) 73§041’)L\’C2[EH7"3I53\EI§E’C“3F§53\/ f(x]0)dz 230 12D

ﬁfmﬂmmﬁmf&m@%wi\/ f@lf)dz =1 kb

© 92 92 oo
e e = ( / 7o) dx> o

1 of 92 1 82f
77 3610 3 8 F@l6) = T gz @10 — (757 5

%logf( ‘9)} [ ()1(|9)aa (X‘a)} EHf()lﬂe)%(XW)}Q}
/ f;waa “'9)}f(”39)d$_EHf()1<|a)gjec(XW)}T

E[ F(X16) }2} —1(0)

0
o T, %logf(ﬂ@) =

A

Bl 2.4 ERREN N(u, 0?) 55 OFMELIER X,...,X, £95, Z0LE, #l22 XVEAFEE X dud
FREERTHEH, ZHFEDHERIZB R oTWS, #E L., o BEHE T3,
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N2
% expf - @2050 LA LT, Fisher fi
Yixea

1) = B (PG5 = [ (P50) ] =

THBH 5, Cramér-Rao DAZERDESWHLT 5, £->T. X BARNHTCETH 5, O

BME23n>292, Xi,Xo,..., X, % iid THESM Ex(1/N) Z-THE D, &ES N O FHEEE
X e T=cmin{Xy, -, X,} 2525,
(1) M crEDE, (2 X ETOELLWEMPHANE,  3) X WEDHEETH S I L 2R,

T 2.3 KA 0 OREMD S OEAR Xy, ..., X, T U, ZTOEEREE f(r1, - ,2,]0) T 72 130K
;&%‘ p(xl, s ,xn|0) = P(X1 = X1, " ,Xn = Qin) <\:3_Z)o ZDk %@ZX )(17 . ,Xn 75)1—3‘%. ‘5%7’:%{4:?(
D 0 ORLEREH (likelihood function) Z IR TEFET 5.

LO) = [, anl0) (BEBESGBEE) = plar,--,2.l0) (HEHO LX)

-~

E7o, REBBLO) #BRICTS 0 =00z, 2,) WAETHLE, ThDB,

L(O(z1,- - ,zp)) = meaxL(H)

~

DEEOHXy, -, Xp) & 0 ORALHEEE (maximum likelihood estimator) &\,

BIZE 2.5 X1, Xs,..., X, 7 Bernoulli i{FOMET, P(X; = 1) =p, P(X;=0)=1—p £ 5, p Dtk
Wi ke &,
fi#: p OREBEIE
L(p) = P(Xy =1, , Xp = @) = p" T H0n (1 — pyn= (oot
T= (14 +an)/n ERL. L(p) DXBE L >THNTS L

b 0 _ ~nz  n(l-7) n(T-p)
8—plogL(p)—a—p{nwlogp—f—n(l—x)log(l—p)}—?— =p _ pi=p)

> T, %logL(p):O%:ﬁﬁb"Cp:f. ZDrE, L(p) 3mKREHRBDT,

X1+ + X,
W p DEREMERL 2D, O

BIE 2.6 X1, Xo,..., X, DIEHRHER N(u, 02) 25 OMAERIEAD & & BV p L R o OEREHE
BaRko &,

iR BRI

- 20 = | —— _ 2L
e =1 \/ﬁe 2no? exp — 202
i E & % & log L(p, 0?) = ElogQWUQ _ i M I
’ 2 = 202
9 2 N x — 0 ) 1 " (2 — p)?
S ettt =3I Dt = L0



(SN EN %IOgL(,U/7J2) =0, %logL(u,ﬂ) =0%2f\VCpu=1= #7 o? = %Z(ml —-7)%

ZDrE, Liu,o?) FmKER5DT,

X1+ + X, —~ 1 -

i=X= ;2= (Xi-X)?

W, o OBREHERE 25, O

TR 2.3 0122, BIE 22 X0 LD f,02 BBHEERIZRSTWS 2 ibh b, —fRIZ, HEHHD Y
5 AICE W TR RS B L 25 2 L AGENITE B, Hio, POMIERE VS Z LT, Bk
ERDWHLIIC ERAA L 725 2 AR N, Z OIS HITII Fisher WRBEOWTHI L 7525 (of. REHHE 4
E BOEE BEE 2003), 202 IFERBEITHVW SN,

i 2.4 (1) X1, Xo,..., X, % i.i.d. T Poisson 737 Po(A\) IZ5 &35, ZD& &, X\ DELHER%Z KD
Lo T TNPEMHER L 0D T E2RYE,

(2) X1, Xo, .., Xy % Lid. THY YA D(a, 1/8) (hE> £ B, 22T a RIEHIT B RHA A —
R—b$2, ZOLE, FORAMEREZ RO K, £/, TUVEMHER L 2D LA,

PIRE 2.7 X1, Xo,..., X, DV iid. T, —BROAE U(0,0) IZHE S & &, REBHR 0 DR AHEEEZ KD &,

fi#: YU TNVOEBE 2, 0, BDERAONIZEE, REBBLO)IX0<2 <0, -, 0< 2, <O THI
NELO)=0kB, £oT, 21>0,...,2,>0DL &
L(Q):ein (max{zy, - ,z,} <D & X) =0 (ZFo0fth)

b, o T, 0 =max{zy, - ,x,} DEE, LO) EEmKEEZ LD, T kD
é\:maX{Xh...,Xn}

WO DERIMEERL 2D, O
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7 A8 H]

22 KMEHE

AT, KA O 2 THET 20 TR, 0BG ENBKM 0L(X1, ..., X,),00(X1,...,X,)) %
POL(X1,..., X)) <0< 0p(Xi,...,X,))=1—¢ (2.6)

LB kS i B REEREEE LS. ZOKM 0,(X1,..., X)) <0 < 0u(X1,..., X,) % 0 OIEHRL
1—cDEBEREE WS, £/, Z0c 2EHRREITER,

Mat e dhac, FHEAENOVY p OXBHEE (02 BB L &) V1V TUVERKRE VL &0 IFHRE
MORE p OXBHEZF A, /-, WRFGEF 1T T TERBERIZE T 2R - RMEsHE Z0
BI D /4] OFIT, ERBEFMORNE o? OXMHEE L EE p ORBHEE (o RO L &) 275, T
DI TIdZ OO X EHEE L% B85 52,

TR AR 1A S REGE ] D R D XA RE

2
ﬁ%2AXL“”XﬂiMdTEﬂUMKﬁ5K%\ﬂer~+X0ﬁ§m§2meﬁﬁKﬁ5o

SEB: XNEAUM®K%§§%ﬁ%ﬁﬁ?é:tKiD§X~Eﬂﬂmtﬁéoiof@&ﬂﬂﬂi

rqu)f%5#6M@11umygaﬁﬁu§@a+~~+x%yvnW1p)é%5ﬁ\rmﬁp)uamg
2n D x2 DA S, O

ZOMELD S, =X1+---+ X, &5,

2
P(Xgnu ~58) S35 < Xgn(fe)) —1—¢
B, FFRAORENEZ NIZDOWTHL &
25, 25,
<AL ————7F

X%n(%e) X%n(l - %6)
L5, ZIT, x5, (3e) IEEHE 2n @ 2 DD EM Lo 51T X3, (1 — Le) IEHE 20 @ x2 SO M
%sﬁo%of\?%A@%ﬁ%ﬁl—a@%ﬁ@ﬁﬁ

2s <)< 2s

&b, 12720, 513 S, = X1+ -+ X, DEHE,

Pl 2.8 HHELXMMDFFMEHTNTE T A, ROBEY TH o7z, VK p 2 5HIRE 0.95 TREHEEY
&, UL Faofe UTRED M2 IER &,

732, 838, 915, 1211, 1355, 1420, 1638 (AL BEE)

fi#: s=732+838+ - -+1638=8109, n =7 T

2s ~2-8109 2s _2-8109

= = 619.267 - - - = = 2881.304 - - -
x2,(0.025) ~ 26.1189 " X2,(0.975)  5.6287

&0 95% B MIE 619.3 < p < 2881.3. O

2 (SHEX R O — K 7R D i TR MERERHEY 2 MGt HaM) p.8l- 23O Z &,
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Poisson 74 I 5 REEF D BEES O K EIHEE (FEEE)

R 2.5 k> LIZHLT, X ~Po(A), Y1~ X3y, Ya~ X3ppqy £ 28, IR 2.
(a) P(X >k)=P(Y1<2)), (b) P(X <k)=P(Ys>2)).
) )\Z

B (a) D pu(N) = P(X 2 k) = Y e b5
i=k
d 3 oo /\z’—l L /\z N )\k—l N
e d)\z ;{(ime BN }_(kq)!e '

ETn(0)=0 &b

A yk_l 2A pk—1 -
— -y — = T3 = <
wr(N\) /0 = 1)!6 dy /0 2’“F(k)e 2 drx = P(Y1 <2)),
ZITOHOERRy=12/2 LBV, —A.
PX<Ek)=1-PX>k+1)=1-P(Yy <2X)=P(Yy > 2\). g

Xi,..., Xp lF1id. TPo(\) IS &9k, MEL1.8(6) &0 S, = X1+ -+ X,, ~Po(n\) &5,
Sp DEB% s £ 5B L. @B 2.5(b) D Zy ~ x5, ) KR,

P(S, <s)=P(Zy >2n\) >

N | =
™

ERBDT, 2nA < X2( +1) (3¢). 7z, @ 25(a) £ Zy ~ x5, 12U,

1
P(S, >s)=P(Zy <2n)\) <1-— 55

L2BDT, 2nA < x3,(1 — 3e). o T, A DEEMAEE 1 — c DEEKHIE. s & 5, DEBHL T L &,

1, 1 1, 1
%Xzs(l - 55) <A< %XQ(SH)(iE)

kiR,

AR 2.4 n B HREVE SFHOBIRER 2 W TIERRBEM OSSR E U TXERES S Z L2380,
ZHEFIZDWTHFAKRTH 5,

BIRE 2.9 HHHICBVTRBEBHFRORAEMBAE TR L 25, ROEY TH o7, 1 HOVIIREMT u 212
TEHIRER 0.95 CTREHEEE &, 7277 U, HBEUL Poisson D AFIZHE> THAET B B bhroTWEET 3,

3, 0,2 1,5 2 1,1, 0, 1 (¥ f%/0)
F7-. FUDMERRERIZ & D EBRAMISGEBE NS & UT, SRR 0.95 TREHEEYR K,
fi#: (F%HE) s=3+0+---4+1=16,n=10T

= 2.5983

18.2908 1 51.9660
0

1
—x2.,6(0.975) = = 0.91454, %xgm 11)(0.025) =

2n

X0 95% [EHEXFIX 0.9145 < p < 2.5983.
(GEBUE) BEAYYFIE T = 1.6 T Poisson 3 TIEFE = DBTH S Z LITIEET S &,

T 1. .
u(0.025),/% = 1.6 4 1.960 1—5 = { ggfg

& 03k BASHIK N 0.816 < p < 2.384. u(e) HEMETRAHO LMl e K2R, O

34



FRE 2.5 UTFTOMWIZE X &, 72720, EEEXMEO LR - FEOmERITE BIWUEHEAT S Z & THREL:
i TRD &K,
(1) EEEOMFER IR MWD 95, 5HDHNTDVWTHANIZ L Z A, FI@EERMIL 120 BTh -
Tzo TOEE, EEEGERN o (F)) OESHEEEK 0.95 DEMHEXE %KD &, 72, EHEFREK 0.90 OEHEX M %
kD&, 272U INRRBATE 1AL TRD K,
(2) ®BH I AL THEING T AP S 8 MUIBERAMI L7z ZAMIEINZT 7 OHIFRD LS T
Hotze 1ALV DTTOBDTYI % (a) HEET, (b) POMBIRERIC X0 ERAHEISESE D 2L
T. EHERE0.95 TREHEEE X,

2, 4, 0,0 1, 2, 0, 3 (BAAL R /%)
72720, — Y720 D7 T DOFREMEUT Poisson DG IZHED & U, INBURBATRE 2 EFTRD &,

“IHRHEN DB O XS (KTE)

§1.7 IHFHF R EHE 1.1 TEBLE FOMEHWS,
X ~ B(n,p) £ U, Uy,..., U, ZHSITENZNU(0,1) IZHEV, Uy < Uy < -+ < Ugyy % % DIETH
SR D

P(X > k) = P(RINER p D~V X =41 8T n 0D S 5 k[0 FKH) (2.7)
(Ur,...,U, D> 5D e kHD p BUF)

P
PUw) <p) = P(Xl)ilYl Sp) = P(Hn_l,gﬂw1 Sp),

ZIT I 116 & Uy ~ BETA(k,n—k+1) TH Y. > T, W77 X1,Y1 T Xy ~D(k, 1) = X2, Y1 ~

X N Yi/2(n—k+1) _
1y 2 _ 1 - _ 11 . 2(n—k+1)
F(Tl—k+1,§) = XZ(n7k+1) éﬁﬁb\f U(k) = m K%"d‘\ é 51z ”/1 = W FQk
LB MWk, —7,
P(X<k)=1-P(X>k+1)=PUgsr > yq% Xa >>—P(£ﬂ°2>) (2.8)
S = Z = (k+1) ZP) = X2+Y2_p = 1+5J_r11€W2_p, .

Xo/2(k+1)  pager)
Yg/?(n _ k) 2(n—k)

INEY FM(e) TE RGO EMl e MRS LS, BB L —c D p DEHXHEIL,

772U XQ,YQ l:ﬁﬂﬁf X2 ~ Xg(k+1),Y2 ~ X%(n—k)’ if: W2 = %%L‘f:o

s+1 2(S+1)(§)
n—s> 2(n—s)\2
s41 F2(s+1) (%)

n—s’ 2(n—s)

1
<p<
L 2 BT () 1+

LRBERBIEDDND, 127U, s FHBIEBOEIMETH 5,

g 2.10 HHMTAHBOTFA v OFHZET >V r— FMAMIC L > THARZE Z A, 35 Ad 6 AW IFE%
LETHLWVWIEEELETE, TOMIIBITE, THA Vv OXFEE p & (a) LELOKEEET, (b) HMH
BREHLC & 0 ERAEIEME NS & LT, SRS 0.90 TREHEY L.

R (FEBIR) BEABIn =35, EBUE s =6 T

1 1 1
1+nj+qﬁ@ﬂ+n@0®"y+%Fgmom‘*1+523M2

=0.077393-- -,

s 2(s+1)
Syt (0.05) _ L F(0.05) _T-1.8662 0.310564. -
14+ L2t g 05) 1+ 55 FE(0.05)  29+7-1.8662 ’

n—s” 2(n—s)

X 5T, 90% (XX 0.0774 < p < 0.3106.
SEE. F14(0.05) Offild F 94#ICZE VO T, Excel T cell 12 [=FINV.RT(0.05,14,58)] & LTk 7z,
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(ﬁwﬁ)%ﬁﬁn:3aﬁ$m$®£ﬁ@ﬁ:§%ib
. /ﬁ(lfﬁ)i 6 /6~297 0.278223 - - -
piu(0.05) 771 = £11.645 7353 = 0.066634 - - -
L bk BEHHXEIX 0.0666 < p < 0.2782. O

PI%E 2.6 HAFEOMEFORFTIMEEMD 20205, WE, SICOWTERLAEE 25, 3HAEHL
EnS, O p % (a) HEHET, (b) ROBIRERIC X 0 ERASHEIGEME N5 L LT, (S5 0.90
TREHET X, 2720, (a) BT OMS F AHEREZHV, (a), (b) &5 LR - FROMEZ L b2k
FAT B2 L TINBEUATE 3 % TRed &

HEE (m,n) ® F 534460 Ll 5% si: F™(0.05)

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

n

2 19.0000 19.2468 19.3295 19.3710 19.3959 | 19.4125 19.4244 19.4333 19.4402 19.4458
4 6.9443  6.3882  6.1631  6.0410  5.9644 | 59117 5.8733  5.8441  5.8211  5.8025
6 5.1433  4.5337  4.2839  4.1468  4.0600 | 3.9999  3.9559  3.9223  3.8957  3.8742
8 44590  3.8379  3.5806  3.4381  3.3472 | 3.2839  3.2374  3.2016  3.1733  3.1503
10 4.1028  3.4780  3.2172  3.0717  2.9782 | 29130  2.8647  2.8276  2.7980  2.7740
12 3.8853  3.2592  2.9961  2.8486  2.7534 | 2.6866  2.6371  2.5989 = 2.5684  2.5436
14 3.73890  3.1122  2.8477  2.6987  2.6022 | 2.5342  2.4837  2.4446 24134  2.3879
16 3.6337  3.0069  2.7413  2.5911 24935 | 24247 23733  2.3335 23016  2.2756
18 3.5546 29277  2.6613  2.5102 24117 | 23421  2.2900 2.2496  2.2172  2.1906
20 3.4928  2.8661  2.5990  2.4471  2.3479 | 2.2776  2.2250  2.1840  2.1511 @ 2.1242
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[7 A 15 A]

2.3 METBIRTE

MettoE ik, BEMORERS M, B2 XBEERE f(2)0) BEASNTVD L EIZ, TOREO IZDOVTD
it 0 = 0y BIEL W EDZ, RHEMD? S OMEAR 2, ..., 2, DEFHERICE>THB T2 ThHE, 22
TARGER 0 = 0y & IREREEE W\, Hy TR,

Wit Hy PIELWEEIZ, ZThEELLAVWEHELTLES#EVZE 1BORY LW, Hy BELLA
WeE IhEELWETREIEZE2BORY VWD, MEAWKREEIIBVWTE 1BORY DB 2HEIT
HOMUDEDME BFEIE N HDHNVIE1%) ITLTEWT, F2BODBRYDEZHEXRIFRERINELE
2L ICHAZEDT VS,

ZDESWEIHEDERYDEZLMREZMEDBIRED 5 VWIFHERKEL WD,

EADKEZI n 2RKELTNE, FLEOHROVDBIDMR e N—ELR>TVWEDT, H2MWOEVDH
ZDHER py IZTZAZANSI K BB Z L IFEBIIZHS L TH A5, LBALnhHEHDRELRVEEIE, po
DN VE WS RFEIRZR N, U7z T Hy ZIELLSR\WE T3 (Hy 28T %) & &% MK 12, Hy %
ELWET 2 (Hy 28IRT3) &L GHMB [ZEZ DL WI N2 L5200 EHTHS S, Hy BNIELLR
WE ZIZEZONDIEENIREEE W, H TINERT,

ARG Hy : 0 =0, DX DI 1 HTRED L E I, ZORNAZEMRG. W OLDHDOELSTEES
EEICIFEARGE WS, (BAE TEIREIE MERGEHEY 2 #ial Ba8H, 1966 L9, )

B 2.7 HOFUWIHE L FAENAEDLET 12MMA->TWVWS, ZD& &, BWKH Ho: AE M, RE 3 M,
SSEAREL Hy: E A, HRESM OWTFhnrThdd, Fho 3MEIRICHD HUTHREN 2MU EH o7z &
&, Hy 2FHIT2HL95, 20L&, B 1HDOAD OMERLE 2 FOIRD OMERZKD &,

W IEREN Ho DEH L 25 7-DIEADET 2B ZFMFE VS, BT, H1HORV DB I 51fEER% ¢
IZRBDD, B2HWOIRY DB I SHERE /M T S EHHEEZFREANH L VS,
RSLARE DS ARG DG 1T, BRI % /E 5 FIHZ Ped 5 DR D Neyman-Pearson DEHTH 2,

£ 2.6 (Neyman-Pearson) Xi,..., X, #'iid. T, 0 ZRHEHE L. ZOEEEREE f(2|0) £T 5,
CDLEEH c %

Hﬂzl f($i|91) }
;L > ¢ 2.9
[1 f(eilfo) 29)
EBEE. P((X1,-, Xn) € R*|00) = & Wit £ 50k Hy : 0 = 0y ORHIHEED S L &, 2 OBEIE
SRS H 0 = 6y 1AW T 1 O D OB 2 BHERA ¢ DRIRIRE L 725,

R = {(xh... )

SERE: EIERIRERO L D AR, BHM R A
1 ROED OB BHER = P(X1, -+, Xn) € R|60)

Riid e T 5, 22T, H2HOBY DB MR = P(X1,--,X,) ¢ R|0) R =R TRAOLED
ZrERFRIE LV, ZhiE

P((Xy, -+, Xn) ¢ R|61) — P((X1,-+, X0n) ¢ R |61)

={1-P((Xy,--+, Xn) € R[01)} — {1 = P((X3,--- , Xn) € R*[0h)}

=P((X1,-+,Xn) € R"[01) — P((X1,--, Xp) € R[0h)

— (P((X1,--- ,Xn) € R*AR|0) + P(X1,--- , Xn) € R* N R°| 1)}
—{P((X1,-++, X)) ERNR"[01) + P((X1,--+, Xp) € RN(RT)[61)}
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R*NRe ; RN(R*)e
>c .- f(z;|00) dx —c/ / f(z;|00) day - - - day,
/ R*ﬁRCH ( | 0) b RN(R* )CH | ’ b

= c{P((Xy, -+, Xn) € B™[6) — P((X1,---, Xn) € R| o)}

LB oRE O

Ur
o

Bl 2.11 (EHFERAOEEIZET 2ME (BMKHO5E)) X1, -, X, 2 EBRBER N(u,0?) 225 O
TERREAR LT 2, R o2 BRI TH D L LT, B p iz oW T, RIS Ho © p = po, XLARER
Hy: = 1 (‘U,() > ,LL1) 2B AR B EE KD L S,

1 (
% X; DB f(x|p) = e 2
Hl 1 f (zi|p1) 1« 1«
— e — —
[T, f(zilmo) Xp{ 20 z:: 2 z; }
{ 2x—uo—uﬁwO—uﬁ}
vrp, mrL T B I e e i Sl oy
n [Tz filpo
_ o?logc
T<C 727200 C = —(po+p1) —
n(po — p1)
2185, 25T, Roe={(z1,- ,2,); T<C} EBE,
P((Xy,---,Xn) € Rolpo) =¢ (2.10)

B IS0 EEDNIEI,
) —
— X _
Hy: p=po b6 &, XliN(uo,%> iz, £-oTZ= 0/\//%0

HIN(0,1) 125> DT, (2.10) 1

C — o
0/\//%>

£ 0 ule) Z N0,1) D Efll e SR F 5L ?(C— po) = —u(e) WD LD, C = po — %u(s) L%, U
75T,

5=HY§CW@:P@§

— o
< gy — —= .
X < o = Zou() (2.11)
PR EHIRTH 5,
it\ﬂﬁﬁﬁﬁHyuy>m®t%@\Yzmﬁﬁ%waﬁﬁﬁﬁﬂﬁfﬁ5o 0

PIZE 2.8 X1, , X, 13 iid T. EBA N(u, 16) 126> & & RIEH Ho - u = 25 % 0 K3
Hy:op=22 BIUCHEKE S CRET S L &, B 2MOM) OfRE 5% UFIZT 5123 n 220 5
WAE TR E WA, 272U, B UCREENREZETE02 T 5,

FD?E‘E 2.9 Xl,Xg cigﬂﬁ"c\ a%&:J—_E%ﬁéJ\XEN(O,O'Z) Iz KEO tg’ Hﬂ]{'f}inHHo J —]. ij‘AL'f}iuféHl : J = 3
CBILTHRET B, BHlE C = { (z1,22) |22 +22 > a} L T2 L &, H1HMOBE ORI (0<e < 1)
ERBEDITaDEEED L, EHE 2O OMERZE KD X,
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TE 2.4 (—BBENDREDOENSE) IRMERH Hy : 0 = 0y, NSRS Hy : 0 € D (AR £ T5, 20
LERD (1), (2) 22T Ry %, AEKE c O—BRBRENDREDENE, 25,

(1) P((X1,-+-,X,) €Ry|bo) =e.

(2) P((X1,--,X,) €ER|by) =¢ 2T 3THED R &{EHED 0 € DIZH LT,

N AIRVASN
Bl 2.12 (ESRHER O T B2 (FHBEDOHE)) ERRER N(u,02) LB WT. o REHITSH
Lo &, R Hy : po= po, VARG Hy - > g TH5E35, ZD&E, HREKEE e TOREHI
R:Y2uo+5%Mdu*ﬁ%ﬁﬁ@i®$ﬂﬁt&éo
BERA: NIARER Hy: po= (> po) TH D & EDFEHIKIL, Neyman-Pearson DEHIZ LD |

X > o + %U(Ej)

e b, ZIZT, ZOEMEE p KEKEFELTWAWZ LIZEET S, 2022k, EoFEMEIZ
Hy:op> po \2x3 2 B DMEDERIE L b Z bbb o Tz, O

ER 2.5 WEFRE TIE—RRRNRE D RIIRIIFEL RV, 20720, RMEREEZEZ 5,
IR Ho @ 0 = 0p, MK Hy : 0 € D &35, €% 24 %2 ML, 0< ¢ <1 %I (Z
D EBRELVD)ICHLT, ZORBHER%E

1 (.%' € Ro) R
EEDD, (FFE2.41F ¢(x) =1g,(z) = DEELBRNTE S, ) BE o D
{0 (z & Ro)
By (o) < e, Bs(0) > (VO € D) (2.12)

AT L E, ¢ AAEAE: ORRREL VS, £/, (2.12) 2MATHRE ¢ D2k &, THRT L &,
Bao (0) > By(0), forall # € D, ¢ € .
729 o € P EETKE e D—HFRRBAFRREL VS, UFHNT 2 LELBREEDOH 2.13(1), (2)

P EARMGE (1)-(3) DFEHIE Ry (i2xt U, ¢ = 1r, B —HREBHRRMRE LD Z B ENT WD (of.
Lehmann 3 fEEHUMERR 72 &),

2.4 EEWREZE

RIZ, WARHPESIRGTH 25 EITHNRMEETH ) REIRTEEE Z 5,
JefREiE Ho: 0 =600 U, XIKGEE Hi: 0e D 95, 20L&, REHNZ
HZL:1 f($i|90)
maXxgep H?zl f(z:]0)
TEDD, ZOANDWNILKBNERZIFE, RV DI L 2EHET 2D ER6N5,
% CHEMEE

A=

RC:{(xla"' ;xn)a)\gc}

EBE,
P((X1,--,Xn) €ER:|0)=¢

MWD LD ¢ DfEZE KD, FHIHEZED B,
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Bl 2.13 (1) o2 B'BEHDE ZD N(p,0?) ORELMREICK B u DFEHH
'J%ﬁ]é{ﬁgﬁ Ho LU= Uo, j{fﬁ’ﬂiéﬁﬁ H1 v 75 120} (‘:‘a_éo 353_\ jﬁﬁ;ﬂﬁ Al
n 1 . — 2
I exp{_w}

202

max l_n[ ! exp{— (i — p)” }

202

n
1 n

A= exp{—ﬁ (z; — po)* + # Z(xl —E)z} = exp{—Za2 (T — uo)z}.
i i=1

202 1/2
T —po|>C ZZT C:(—Llogc> .
n

, _
_ X —
ZZT. Hy Dbk, XL;tN(uo,0—> Zhesoc, 2= UN©0,1). £-T.
n a/vn

EZP(\Y—MMZC‘MO) =P<|Z|ch)

ThHBEMN, N @C:u<%s) L7 BOT, B
ag
X — po| > Lu(lg)
ol = N
LB, O
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[7 H 22 H]
(2) P2 DBEKRHDEED N(pu,0?) DRELREICE 2 p OFHNE
REAREH Ho @ o= po, 0 < 02 < oo, SINEAREH Hy : o # po, 0 < 0? <oo & LTHER B, LJEL N %

e

B nl (i — 1)’ !
max exps —
o2 =1 \2mo p{ 202

YEZLH, ZIZT.v=022 L.

B W (z;—w?*y  n 1 & 9
l(,u,v)—logil:[lmexp{ % }— §log(2m}) %Z(xz ).

B, ZOLE

ol n ol n 1 &
%z—z(x—,u% %=—5+WZ(QH—M)2 (2'13)
i=1

S|

1 n/2 1 » 5 no n 9 n/2
‘e (35) e"p{né(“m)}—(82)n/2 I A
1 \n/2 1 2 _ “\7 ns2y n
() eovl{-gz Z -7} eo{-gz)  \ Gl —m)
n n n
22T Y (i) =Y {@wi 1)+ @ — o)} =Y (@ —T)? 4 (T - )2 £
=1 =1 =1
X — o 2 1 - 2
t= s n_lz(xz z)
\% i=1
b SN
n/2

LB,
REXN<c kD,

f>C 2T C=y/m-1)(c2n-1)

X_
Y%, S HyObY, Xi,- -, X, 13 iid T N(ug,0?) KRS DT, 21 &0 T = \/UT’/‘O I
n
n—10tRHEIZHKS, EoT.

P(T| > Clpo) =€

E0. C=th1(ze) ETHEE . 22T, tpo1(5e) BHBEn -1 Dt 54D LM Je iTH B, ULEX
D, FEHIIE

1
‘T| Z tn—l (55)
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LB, O

(3) EMBER N(u,0?) ODEELBREICE 298 02 DEHIE
MR Hy @ 02 = 002, —00 < p < 00, S3ARE Hy : 02 # 0%, —co< u<oo & LTHEZXS, TELNIZ

max ]n_[ ! exp{— (i — p)* }

\— Boi—1 V2T 2v9
max ﬁ ! exp{— (z: — M)Q}
v 1 /2T 2v

EiB, TIT . v=02vp=02 L, ZOLE (213) X0HEZIu=T 112822l x; —T)° D
» V0 M ) n i
EEmARERD, £z, AT u=TDLEHmKLLRBEDT,
1 n/2 1 n o ns2
(27rv0) eXp{_%; (i =) } (32>Z exp{—%} <52 )2 { n s? n}
T 1 o \w) ey \e) CPUaae T 2h
(27&92) eXp{iﬁ i; (i = z)Q} o

FEAAN<cZ2BLE, DB0<C < CriZRULT,

2 2
<o F#ro <=
oo oo
2 n
LB, HoObe, o0 =3 (X, — X) BHEEn — 10 x2 SIS & 2 IERLT
ago :
i=1
ns? 1 ns?
— < == > =z
P(0'02 Cl) g, P(002 02) 3

YBRBESIECLCy BEDB Y, O = X2 (1—Le), Oy = x2_,(3e) &7%3, fEoT, FHK

2 2
s 9 1 g ns 9 1
ns < an(l - 55) ¥z T Xn,l(ia)

L8, ]

25 ZTIEXRE

ZZ TR 2 DDOIEHREF OB D HBIZE T 2 IRFMEIZDWTHBRD, ZITid, BHBOAZEXRDS
B (1)—(3) BRI RRRE DBEHIR L o T WD, 72, (1)-(4) BAELREETHEMTE S,

X1, X & Y1, Y TR X 1 Ny, 012) 128 Y 1 N(pg, 022) 12685 2§53, £, 2T
NOFEATY%E X, Y AN EE Sx?, Sy? &7,

(1) %ﬁf&éﬁ H() DU = U2 @*ﬁi (ﬁ\iﬁh& 0'12 el 0'22 liE}E%D)

gjézingi/;j Y,? Liﬁlﬁf\y ~ N(ﬂl, @2/m) e 7 ~ N(/,L270'22/n) £ D \X—? ~ N(Ml—ug, 012/m+022/n).

INn&Y, HHOF., Z = XY IEN(,1) 2> DT, AREAKMEEEL e L L,
Vo12/m+o92/n

SESTAREAS Hy @ py # po DA, FHIBZ |Z] > u(3e) 12
RINIARERDS Hy @ oy > po OHE. BHIBIE Z > ule) 27425,
(2) %t (pair) TEHIENBEAIZB S Hy: pyg = pe DT (R 012 & 022 1ZRAT)

Bl ZIE, [F— N DI % 35| D fR A HT 4 T O MEDZEALDH M &, [F—EIZ 24 5 72 2 S THIE 2170,
FDOHELRET D, H->T. m=n T, BHEHEIX (X1,Y7),...,(Xn,Ys) D& SITH (pair) THRSLENTWNWD
(ZZTHE FiIBVT X, 2 Y BT UM TRl nweT2) Ba25 25,
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ZOGE, Zi=X; =Y, & U Z; 13V py — po R —DIEBDAIES DT, TD Zy,..., 2, IZ2VTD
B Z .
BB RMDIGE D EHDRE L ARELZDT, HyDF, HHEBET = ———= DHEE R -1Dt 5

\JUZ%/n

MRS LIk O RETE D, 22T, U2 Z4,..., 2, ORRHBTH S,

(3) Ho D — (o = 5 0)*&% (0’12 = 0'22 T{lﬁ‘iﬂiﬂ])

— = o 11
02 = 012 = 02 ¥ 1< () & LAk, @z{s%fax,ya:ou\fx—YNN((s, (E+g)a2> Y B,
m 1 n o S 2 S 2
I BARESK = S (X=X Syt = L3 (% -F) ot T g P
z= Jj=1

s o
n% ~XCing EBIE, IR X Y LHENADT
o

X-Y-9§

T o?(1/m+1/n) X-Y-96 (2.14)

mSx?* + nSy” mSx?+nSy? /1 1
\/02(m+n—2) \/ m+n—2 <E+ﬁ)
WXHHE m+n—2 0t HHIZHED,
IN&Y., REAGE Hy OMEIR, BRUK%EZ ¢ L,
SISLAREHAS Hy t oy — po # 0 78 513, FHIUZ |T| > thgn—2(3¢) 12
RINIARGHDS Hy @ g — pg > 0 B HIE, BHIBIX Z > than () &5,

(4) Hy: 0'1 = 0'2 DIRE (,[1417 2 iiﬁ%ﬂ)

Sx? S
TR Sx 2, Sy 2 IZDWT mUX ~X2 1, ”%an LTINS DT,
1 2
2 2 2
~1
o ;nSx / 2nSy _ mSX2 n (2.15)
012(m—=1)/ o22(n—1) nSy? m—1

WEHEBEE (m—1,n—1) D F 366D,
I& b, RS H) OMEIX, BRAEEE ¢ & U, SZARGAY Hy @ 012 # 092 26 1E, FHIRIE

F<E'M'(1- %5) ¥ F> F,T__ll(%a)

rynEdn, fto T, %f%fﬁ%{%kbf}?>1ﬂ@hi F>Fri'(ie)ors Hy#g ML, F<1T
HNEF ~ F' 10)}:%F~F” 1 8B I LITERLT, %>F" “1(3 )@t%HO EREHTE L,

F 72, WA H,: 0'1 > 0'22 A5 i%i&ﬂﬂﬁ’ﬁ: F > Frzn_ll(e’:‘) . H :0 1 < 0'22 ANy i\ IS %
1

> F'le) etz kv,

PIRE 2.14 2 FHOM®D 10 7 — )V 47 0 DU R &2 MG 5., 4. 10 7 —)VXED 25 HOKH % ¥ —IZ
HEL., 20 13 HOKIIZ AFEORGZ, 12 HOKEIZ BEORZEM L 72, ZOINHERIZ A T I3EAY
¥ 7 = 9173, AN 5,2 = 26,828 THH. BHTILY=2863.3,s,2=17,970 Tho7z, ZDLE, AfE
 BETINHEREIZERND L2 \WNZ D0, AHEKYE0.05 THRER X,

fi#: AFORMONMERD Y% 1y, D8%E 012, BREEODZNE uy, 002 £ T 5,
Ist step E0#EMEZ Hy : 012 =092 Hy: 012 # 0,22 LT, AREK#EQ1I0 & LTHRET S,
FEEE m = 13,n = 12 1TEE LT (2.15) IKRALT,

~13-26, 828 12 -1

T12-17,970 “13-1 1482565 -
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—J. FB7H0.05) =2.7876 > f > 1 &0 Ho 3ZHEEIND, £-T. kil (3) OMEHEHIHAAREE 225,
o2nd step Ho: py = po, Hi @ gy # o % AREKYEE 0.05 THRET 5,
EBUEZ =02 LT (2.14) ITRAL T,

e 917.3 — 863.3 —0.86110-- - .

13-26,828 +12-17,970 (i n 1
25 -2 13 12

—F. ta5-2(0.025) = 2.068 £V Ho WZEIND, koT, IWHERIZERAHZ LIXEAAL, O

(5) H() DU = U2 O)*ﬁi (0’12,0‘22 tiiﬁ%ﬂ)

(3) X 012 =092 LTERVEEICIEAVDE ZENTERY, 72, MEER BT OTIE, fIZIEER
KENRE UL HERTETVWERAHARLZD, FHEYITHELEEZOND, TDH, FUE T 012,002 D% L
WHRES PR PD 5T, IRD Welch DBMUEEZ WS Z LRI NT WS L5 TH S,

(Welch DRE) (1) THEK 012,002 DR D 12 2 DRI 62,52 128 XMz 7= IROMA R A EZ 5

X-Y R S % S
= #="2 g (2.16)
Vo2 /m+ 352 /n m—1 n—1

ZORHIERAD I 012 )00? DB % %1F 5 (2% Behrens-Fisher’s problem &\ 5) 28, Z Z Tl
Welch DHUE & KIEN2EDEMNT 5, TSR E T HELIIZHEE ¢ Ot DEIZHED L ARELZ
ETHY, QIIRDEAPSEDOSNBHETH 5!

(@7 /m+3035/n)*  (61/m)* | (3/n)*

5 = (2.17)

Bl 2.14 ® Welch OB EIZ & 2 f8: FEBEZ (2.16) ITRALT, t=0.8681--- 25, RIT (2.17) T
BUEZRALT ¢ =227 235D T, HHELZ ¢ =23 L HZX D, ZI T, t3(0.025) = 2.0687 £ b H,
BEEINDG, oT, ZOHETHNHERIIERDPDH L LIZEABRVWI LADNS, O

B 2.10 H2HXTIE, XV NTEEFEMERE DR R L INDHRONEERIE LT VAV HEE
AR (AL %) 2WET DI L lmolz, WKRDNEIDLHRONET DEBOWELZE Z A, ThEh
DIEAFYIIE 14.3, 15.1 E A MAEIX 0.25, 0.63 TH -7z, FREO/NE LHERDNETIE X VR EEFRN
ZELTWEEWA S0, ERAMEAEL T, (1) Bl 2.14 LEBKIZL T, (2) Welch OEZHWTHR
KHE 5% THUEE X,

AR FAMRIEp36 (THTHR) 2hHv £7.
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7 A 29 A]

26 TOMDREDE &

62.2 XMHHEE THALZDAMOMEZ M > 2BRIEEIZOVWTHR LD TH L,

FER A 1ZHE S BRI DR DMUE 12D\ T
IR Ho : po= po CHEKME c TOMEEEZE RS, TI T, EAELE n TTOEAEHOEBEN T T
Hol-29 5,

- - 2 -
e 2.4 0. X; ~Ex(1/pg) D& &, ZOH Y TN nfHOM S =nX 1IZ20WT, —nX ~x3, £0.
Ho

1 2 — 1
P(X%n(l - 55) < %nX < X%n(ig)) =1l-e

EhB, £oT,
N 2nT 2nT
KRS Hy 2 # o 755 ﬂ>xgn(f) ¥y 2 <X§n(1,§) DrERHL,
i Ho 2 Ho 2
TN L EZET LN, [k,

2 — . . 2nT
P(M—nXSXgn(s)) —1—eTHBNS.  Hi:p>p kb, % > 2, (e) D ¥ = A,
0 0
2 — 2nx
P(—anxgn(l—g)) —1-cTHENS. Hy: p<pod. 2L <2 (1—c)DEERHIL,
0 Ho

TS D & EZETIT R,

AR EETITHE S BHENIOREEY p OKBIHEERRIEIL DV TR, [F— 22 n MTH B S hEBE] %
[F— 25 X HTH LY S5 (FRRRTRETEID VW 3)] ILOWTHEHSNT WS, (f. H
IR FeRR I 2 iRt RO, 1966.)

Poisson 4G 1ZH¢ 5 REEHI DR p OMUGE (REE) 122\ T
ARG Ho @ p= po CHEKMEE e TOREZZEZ D, ZIT, EABN n TTOEBEDOHAN s TH o7
L9 5,

WE24 £0, S ~Polnug) DLE, s>17%45,

P(S>s)=P(x3, <2nup) =¢ £T5L 2nug < x3,(l—¢) &7%, koT,
SNIARGERAY Hy 0 > po 725 2npp < X3,(1 —e) D EFEHL, TN D L EZRT L L, FRIZ,
P(S < 5) = P(X3(s41) <2npo) =€ XTDL 2npg > X3e41)(e) EHBB. £oT,
SSTAREEDS Hy o < po 78 5. 2nug > X%(SH)(E) DEEFEHL, TNYUAD L EZETITL N,

SSEAREE H 2 o # o 755 2np0 < ng(l - g) 720 2000 > X4 (g) DrEFHL, TALMD YL
EZHETIZEN,

“IHRHEFI DRI R DOBRE (FHEIR) 122V T:
IR OREIZBT DB R E R S DT, TOREIZDOWTHRRTHL, (2.7), (2.8) &

E+1
k 1—p =W n—k p
——— <p &= ——— > W, — Y 2>p = ——— > W
Ik I A T == A g B i

CEET 5, 22T, Wi~ B e Wy 0 BTN Th o7, ko,

AT n TEDOHBIHED k THotz &, R Hy : p=po THERKME e TOMEIZBWT,

. k 1—po 2(n—k+1)
Hy e, ———— F. DR-¢:=55IN
1:Dp>po &b P R— > Fyp () EHH
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) . n—k po 2(k+1)
Hi:p<py &b, [ p— >F2(n_k)(5)0)taé?iﬁﬂ\

1
. k 1—po 2An—k+1) (€ n—k po 2k+1) (€
Hy VAN N — z —

VA ED e R Ry (5) 27w o > B0t (5) oe s
L. T e EZATIEX W,

FEEIE n BZNIFEREL BV, HEt L HHEROMETEALZ LS T pEERDDZHETHREL2I1F

IMEGIFIHETE LT, (METREARNZM S BEZRWH, KEHEE TIEME S U EN7RN, )

FAEMEE, G2 TEIRTGIE MERAEEHEE 2 FiEH BHaRE, 1966) 22230,
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27 HA2FEDM. tDHR. BEERSHOLA o RIZDWT

HEE n O x> 240 Bl o 51 2 () HHEn Ot 2480 B o s
tn(c)
0975  0.950 | 0.050  0.025 “1 0100 0050  0.025
n n
1 0.0010  0.0039 | 3.8415  5.0239 1| 3.0777 6.3138 12.7062
2 0.0506  0.1026 | 59915  7.3778 2 | 1.8856 2.9200  4.3027
3 0.2158  0.3518 | 7.8147  9.3484 3 | 1.6377 23534 3.1824
4 0.4844  0.7107 | 9.4877 11.1433 4 | 15332 21318 2.7764
5 0.8312  1.1455 | 11.0705 12.8325 5 | 1.4759 20150 2.5706
6 1.2373  1.6354 | 12.5916 14.4494 6 | 1.4398 1.9432  2.4469
7 1.6899  2.1673 | 14.0671 16.0128 7| 1.4149 1.8946  2.3646
8 21797  2.7326 | 15.5073 17.5345 8 | 1.3968 1.8595  2.3060
9 2.7004  3.3251 | 16.9190 19.0228 9 | 1.3830 1.8331 2.2622
10 | 3.2470  3.9403 | 18.3070 20.4832 10 | 1.3722 1.8125 2.2281
11 | 3.8157  4.5748 | 19.6751 21.9200 11 | 1.3634 1.7959  2.2010
12 | 4.4038  5.2260 | 21.0261 23.3367 12 | 1.3562 1.7823  2.1788
13 | 5.0088  5.8019 | 22.3620 24.7356 13 | 1.3502 17709  2.1604
14 | 5.6287  6.5706 | 23.6848 26.1189 14 | 1.3450 1.7613  2.1448
15 | 6.2621  7.2609 | 24.9958 27.4884 15 | 1.3406 1.7531 2.1314
16 | 6.9077  7.9616 | 26.2962 28.8454 16 | 1.3368 1.7459  2.1199
17 | 7.5642  8.6718 | 27.5871 30.1910 17 | 1.3334 1.7396  2.1098
18 | 8.2307  9.3905 | 28.8693 31.5264 18 | 1.3304 1.7341  2.1009
19 | 8.9065 10.1170 | 30.1435 32.8523 19 | 1.3277 1.7291  2.0930
20 | 9.5908 10.8508 | 31.4104 34.1696 20 | 1.3253 1.7247  2.0860
21 | 10.2829 11.5913 | 32.6706 35.4789 21 | 1.3232 1.7207  2.0796
22 | 10.9823 12.3380 | 33.9244 36.7807 22 | 1.3212 1.7171  2.0739
23 | 11.6886 13.0905 | 35.1725 38.0756 23 | 1.3195 1.7139  2.0687
24 | 124012 13.8484 | 36.4150 39.3641 24 | 1.3178 1.7109  2.0639
25 | 13.1197 14.6114 | 37.6525 40.6465 25 | 1.3163 1.7081  2.0595
26 | 13.8439 15.3792 | 38.8851 41.9232 26 | 1.3150 1.7056  2.0555
27 | 14.5734 16.1514 | 40.1133  43.1945 27 | 1.3137 1.7033  2.0518
28 | 15.3079 16.9279 | 41.3371  44.4608 28 | 1.3125 1.7011  2.0484
29 | 16.0471 17.7084 | 42.5570 45.7223 29 | 1.3114 1.6991  2.0452
30 | 16.7908 18.4927 | 43.7730  46.9792 30 | 1.3104 1.6973  2.0423
31 | 17.5387 19.2806 | 44.9853 48.2319
32 | 182908 20.0719 | 46.1943 49.4804 FEETERL 046 D B o 5K
33 | 19.0467 20.8665 | 47.3999 50.7251 u(a) IZ2WVWT
34 | 19.8063 21.6643 | 48.6024 51.9660 1(0.05) = 1.645
35 | 20.5694 22.4650 | 49.8018 53.2033 1(0.025) = 1.960
36 | 21.3359 23.2686 | 50.9985 54.4373 1(0.01) = 2.326
37 | 22,1056  24.0749 | 52.1923 55.6680 ©(0.005) = 2.576
38 | 22.8785 24.8839 | 53.3835 56.8955
39 | 23.6543 25.6954 | 54.5722 58.1201
40 | 24.4330 26.5093 | 55.7585 59.3417

FR. Excel Tcell iZ T=CHIINV(a,n)] , [=T.INV(1—a,n)] &UTHEKL,
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